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—lREE xt | HHE R3 RO |&HFHW HEERBEERER BHEE 35| & 5479 5,025, o 0 5479 5,025
— R Xt | HHE R3 R6 |H#H LR BEREE HEEERDRCEEE (ARIERE) -1 454 0 454
—lREE Xt | HHE Ri R7 |3hRITH LR BEERER BHEE k3 0 0 0 0 0 0
—iRRE At | HHE R2 R6 [/\FT FEREERER IRIFELE - B FES DU R M E SR 18| % 4543 4,543 0 0 4543 4543
—lREE x| HHR R2 R6 |REM HEERBEERER BHEE 20| 1,400 1,400 0 0 1,400 1,400
—iRRE At | HHE | H0 | R4 |EFIIEM FEREERER BEBEEE 40| & 5,223 5,223 0 0 5,223 5,223
—lREE At | HHR R4 R8 |ZiR HEERBERERER BHEE 1% 147 147 0 0 147 147
—iREE At | HHR R3 R7 |&om FEREEREX BEBEEE 24| % 1,437 1,437 0 0 1,437 1,437
—lREE Ft | BB R2 R6 |ohBHH HEERBEERER RBERE- HRES VBB HREEE 8| & 1,719 1,719 0 0 1,719 1,719
—iREE At | HHR R3 R7 |[F)ITH FEREERER BEBEEE 1|5 147 147, 0 0 147 147
—lREE x| HHR R2 R6 |4 RIET HEERBEERER BEREE ut3 999 999 0 0 999 999
—iREE At | HHR R2 R6 |EMAF FEREERER BEBEEE 6| & 882 882 0 0 882 882
—lREE At | HHR R3 | R7 |4iuiEET HEERBERERER BHEE 6% 412 412 0 0 412 412
—iREE At | HHE R2 R6 |ZRAAT FEREERER BEBEEE 15[ 1,938 1,938/ 0 0 1,938 1,938
—lREE x| HHR R3 R7 | X&2Er AP MERERLERE BHEE 7|& 2,653 2,653 0 0 2,653 2,653
—iREE At | HHE R3 R7 |FrilihEr FEREERER BEBEEE 47|% 6,238 6,238 0 0 6,238 6,238
—BEE x| HHR R3 R7 |A<FEHET LR BEERER BEEE 27| % 1,468 1,468 0 0 1,468 1,468
—iREE At | HFHE | H29 | Re |HUIEMAT FEREERER BEBEEE 17|% 2,056 2,056 0 0 2,056 2,056
—lREE x| HHR R4 R8 |HdLET HEERBEERER BHEE 30| & 5,283 5,283 0 0 5,283 5,283
—iREE At | HHE R2 R6 |/<4AT#t FEREERER BEBEEE 1|5 217 217 0 0 217 217
—MREE At | HHE R1 R5 |EGEH FEREEREX BEER eSS 1,053 1,053/ 0 0 1,053 1,053
—iREE At | HHE R1 R4 |=FHET FEREERER BEBEEE 8| & 1,106 1,108/ 0 0 1,106 1,106
—lREE x| HHR R3 R7 |E-FHET HEERBEERER BEREE 8| & 1,146 1,146 0 0 1,146 1,146
—iREE At | HHE R3 | Ri2 |FHRET FEREERER BEBEEE 18| 2,408 2,408 0 0 2,408 2,408
—lREE At | HHR R2 | R6 |B&LET HEERBERERER BHEE ut3 96 96 0 0 96 96
—iREE At | HHE R1 R5 | FEREERER BEBEEE 3| & 411 411 0 0 411 411
—lREE Ft | BB R4 R8 [BARTHRIRFEREBES MERRERICET AHEEER0/3) ERMRHRREE (CHBEHMER) 1,244 1,244 0 0 1,244 1,244
—HREE *t | HHE R4 RS |FEEEAENEHEE HERRERKICET AR EEER0/3) ERMRHFRRER (CHBEHIMRER) 3,043 3,043 0 0 3,043 3,043
—MREE At | 5FR R3 R7 |ZRE™H FEREEREX BEER 43| & 5,647 5,647 0 0 5,647 5,647
—HREE | EFR R3 R7 |E&E™ AP EMEREELEEE BEREE 10| % 9,119 9,119 0 0 9,119 9,119
—MREE At | 5FR R3 R7 | KfRiEM FEREERER BEEE 29| & 3,729 3,729 0 0 3,729 3,729
—HREE *t | &FE R3 R9 [t HERRERKICET AR EEER0/3) RTFVT M) YA IHEE IR 10,840 0 o 0 10849 0
—lREE Ft | £FR R2 R6 |dEih LR BEERER BHEE 100 10,849 0 10,849
—iREE At | EFR R3 R7 [&EHH FEREERER BEBEEE 60| & 5,524 5,524 0 0 5,524 5524
—BEE At | EFR R3 R7 |BERTE BT LR BEERER BEEE 60| 8424 8,424 0 0 8,424 8,424
—iREE At | EFR R4 NEZL FEREERER BEBEEE 15[ 1,702 1,702] 0 0 1,702 1,702
—REE x| BFR R4 R8 |ZFih HEERBEERER BEREE 30| & 2,937 2,937 0 0 2,937 2,937
—iREE At | EFR R2 R6 |/\#EFH FEREERER BEBEEE 12| % 381 381 0 0 381 381
—MREE At | 5FR R4 R8 |[&EiR FEREEREX BEER 50| & 6,469 6,469 0 0 6,469 6,469
—iREE At | EFR R1 R5 |FAAT FEREERER BEBEEE 15[ 2,248 2,248 0 0 2,248 2,248
— R At | EFR R2 R6 |5 FHT DHRBEFREESE BEEEE 13[ % 5,225 4,784 o 0 5,225 4,784
—iREE At | EFR R2 R6 |%&FAT FEREEREX BEBEEE 3| & 441 0 441
—REE At | EFR R3 R7 |%i%ET AP EMERERLERE BEEE 15| % 3,368 3,368 0 0 3,368 3,368
—iREE At | EFR R3 R7 |&rhAEr FEREERER BEBEEE LES 588 588 0 0 588 588
—lREE At | EFR R2 R4 |FEAIEET AP MERERLERE BEEE 2| % 662 662 0 0 662 662
—iREE At | EFR R2 R6 | &/7IAET AFMEEFEHEHESE BEBEEE UEs 2576 2,576 0 0 2576 2576
—lREE At | EFR R3 R7 |FRET HEERBEERER BEEE 14| % 1,192 1,192 0 0 1,192 1,192
—iREE At | EFR R3 R7 |{EMEET LR BREREE BEBEEE 12| % 1,704 1,704 0 0 1,704 1,704
—lREE At | EFR R3 R7 | K4&ET HEERBEERER BEEE 10|% 1,430 1,430 0 0 1,430 1,430
—iREE At | EFR R3 R7 |ILEAT LR BREREE BEBEEE 25| 1,880 1,880] 0 0 1,880 1,880
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— AR At | EFR R2 R6 |&RET HEERBEERER BHEE 14| % 1,027 1,027 0 0 1,027 1,027
—iREE At | EFR R3 R7 |EE@EH FEREERER BEBEEE 7|& 1,029 1,029 0 0 1,029 1,029
—MREE | £FR R2 R6 |ZFHA FEREEREX BEEE 8| & 762 762 0 0 762 762
—iREE At | AFR R2 R6 |#2KAT FEREERER BEEE 20| & 2,165 2,165 0 0 2,165 2,165
— AR At | &F8 R3 R7 |HEF HEERBEERER BHEE 2| % 264 264 0 0 264 264
—iRRE At | AFR R2 R6 [AFH LR BRERRE BEEE 15[ 2,224 2,224 0 0 2,224 2,224
— R x| &F8 R2 R6 | 7EEFHT HEERBEERER BEREE 20| 2,940 2,940 0 0 2,940 2,940
—iREE At | EFR R4 | RI0 |EEHREETEES MRS AR EXIEEE0/3) B 15 21,700 21,700 0 0 21,700 21,700
—lREE At | EFR R3 R |EFPEMERTEES MERRERKICET AHEXEER0/3) TTUT YA IHEHERER 3,307 3,307 0 0 3,307 3,307
—iREE At | EFR R4 R8 |ABILEES MRS DA EXIREEE0/3) BN 15 1,756 1,756/ 0 0 1,756 1,756
—fRRE Xt | EFR R3 R8 |—BIREETEMES MERRERICET AHEXEER0/3) =+ B, U7 12,057 12,057 0 0 12,057 12,057
— R At | EHE | H8 | R4 |BHBH LR BEREE BEEERDRCEEE (ARERE) -1 2,822 0 2,822
—fRRE At | EHE | H28 | R4 |BBW AR CMERMIESE BEREE 5% 4,709 1,773 0 0 4,709 1,773
— R At | EHE | H28 | R4 |BHBH AEPEBERRRLESE HEEERDRCEEE (ARIERE) -1 114 0 114
— AR At | EHR R4 R8 |&AlB™H HEERBEERER BHEE 130| & 4,630 4,630 0 0 4,630 4,630
—iREE A+ | EHA R2 R6 [BAM FEREERER BEEE 31| & 1,298 1,298 0 0 1,298 1,298
— R At | =2HE R2 R6 |&EH HEERBEERER BHEE 25| % 464 464 0 0 464 464
—iRRE At | EHE R2 R6 |AEATH LR BREREE BEBEEE 50| & 1,230 1,230 0 0 1,230 1,230
— AR At | EHR R3 R7 |&BH LR BEERER BEEE 10|% 1,342 1,342 0 0 1,342 1,342
—iREE At | EHR R3 R ESNC T FEREEREX BEEE 6| & 746 746 0 0 746 746
— AR At | EHR R3 R7 |E&TH HEERBEERER BHEE 6% 800 800 0 0 800 800
—iREE At | EHE R3 R7 |EEAET LR BREREE BEBEEE 17|% 2,264 2,264 0 0 2,264 2,264
— R At | EHR R3 R7 | XAl RET HEERBEERER BEREE ut3 138 138 0 0 138 138
—iREE At | EHE R3 R7 |#fEET LR BREREE BEBEEE 11[% 1,426 1,426/ 0 0 1,426 1,426
— AR At | EHR R3 S ES:L HEERBERERER BHEE 20| 2,541 2,541 0 0 2,541 2,541
—iREE At | EHE R2 R6 |JIIWEET FEREERER BEBEEE 10[% 1,352 1,352] 0 0 1,352 1,352
— AR At | EHR R2 R6 |ALFRET LR BEERER BHEE 30| & 3,866 3,866 0 0 3,866 3,866
—iREE At | EHE R4 R8 |EIRAT FEREEREX BEBEEE 15[ 1,933 1,933/ 0 0 1,933 1,933
— AR At | EHR R3 R7 |WlsEET LR BEERER BEEE 20| 1575 1,575 0 0 1575 1,575
—iREE At | EHE R3 R7 |tEAT LR BREREE BEEE 10[% 1,380 1,380 0 0 1,380 1,380
—MREE At | EHE R3 R7 | #IFFAT FEREEREX BEER LES 552 552 0 0 552 552
—iREE At | EHE R3 R7 | KFIRT NS FEHERE BEBEEE 6| & 1,532 1,532] 0 0 1,532 1,532
— AR At | EHR R3 R7 | K4BET DHRBEFREESE BEREE 15| % 4,900 4,900 0 0 4,900 4,900
—iREE At | EHE R3 R7 | K+ NS FEHERE BEBEEE 5|& 1,364 1,364 0 0 1,364 1,364
— R At | EHR R3 R7 |@aEr HEERBEERER BEREE 15| % 1,247 1,247 0 0 1,247 1,247
—iREE At | EHE R3 R7 |%E28T FEREERER BEBEEE 7|& 1,640 1,640 0 0 1,640 1,640
—MREE At | BEHE R3 R8 |F=ERT FEREERER BEEE 35| & 1,490 1,490 0 0 1,490 1,490
—iREE At | EHR R2 R6 | KISHISRITREREE MRS DA EXIEEE0/3) IRLF—EUREBEEMNEES 2,279 2,279 0 0 2,279 2,279
— R A+ | #ER R2 R6 |FKEAT AP MERERLERE BEREE 35| 534 534 0 0 534 534
—iREE At | BEE | H30 | R4 |HEFMH FEREERER BEBEEE 56| 6,867 6,867 0 0 6,867 6,867
— AR A+ | #ER R4 R8 | KEET LR BEERER BHEE 50| % 6,212 6,212 0 0 6212 6,212
—iREE A+ | #®ER R2 R6 |BEM FEREERER BEBEEE 12| % 634 634 0 0 634 634
— AR A+ | #ER R2 R6 |BiR LR BEERER BEEE 40| 4,801 4,801 0 0 4,801 4,801
— iR A+ | #BER R2 R6 |EATH LR ERRER BEREE 40| 3,603 3,603 0 0 3,603 3,603
—MRE A+ | BER | H29 | R4 |BARAES MERRERICET AHEEER0/3) SN, Tt -BREER BRI, UMM R 2670 2,679) o 0 2679 2,679
—iRRE At | BER | H29 | R4 |BFIXREN BAS 15 56,000 |m3 0 0 0
— AR F+ | #ER R2 R6 |BLET HEERBERRER BEHEE =3 137 137 0 0 137 137
—iREE At | BEER R2 R6 |KAlLT FEREERER BEBEEE 47|% 5,560 5,560 0 0 5,560 5,560
— AR F+ | #ER R2 R6 |dLRXET HEERBEERER BEEE 30| & 2,141 2,141 0 0 2,141 2,141
—iREE At | BEER R1 R5 |flidtT LR BREREE BEBEEE 32| & 3,346 3,346 0 0 3,346 3,346
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— AR A+t | #BER R3 R7 |/MRET FCERERHEEE BHEE 6| & 117 117 0 0 17 17
—iREE A+ | #®ER R3 R7 | E/NR{ZAT FEREERER BEBEEE 1|5 117 117 0 0 117 17
— AR A+t | #BER R2 R6 |=iEET FCERERHEEE BHEE 9| 952 952 0 0 952 952
— R At | #BER R2 R6 |/\IEET HERERHEEE BEHEE 2| % 17 17 0 0 17 17
—MREE At | #HEER R2 R6 |5 H AT FEREERER BEEER 5|& 299 299 0 0 299 299
— R REt At | BER R4 R8 [/\BRBET LR B HER BEHEE 1% 0 0 0 0 0 0
—MREE At | #MEER R2 R6 | )IIET LR BREREE BEEE 1|15 0 0 0 0 0 0
— R At | #BER R2 R6 | S4ERET HERERHEEE BEHEE 30| & 4,125 4,125 0 0 4,125 4,125
—MREE At | #HEER R2 R6 [FIkAT FEREERER BEEER 20| & 927 927 0 0 927 927
— R At | #BER R2 R6 | HALHFT AHRBCEFREHESE BEHEE 3| 1,050 1,050 0 0 1,050 1,050
—MREE ALt | WBR R1 R5 |[lLfizTh MR EMRICR T DAEREX1/3) BARAS 15 20642 20,182 o 0 20,642 20,182
— R A+ | WK | H0 | R4 [LfgH LR ERREE BEHEE 3% 460 0 460
—fRRE At | WkR R3 R7 |&BEWH AR CMERMIESE BEEE 3% 1283 989 o 0 1283 989
—iREE At | WKE R3 R7 |#8RET™H FEREERER BEBEEE 2| & 294 0 294
— AR A+ | kR R2 R HEERBERERER BHEE 5% 0 0 0 0 0 0
—iREE At | WBE R3 R7 |[#lth AFHEEFEEHESE IRIFELE - B ES SCKU BRI E SR 1% 2328 1,335 o 0 2328 1,335
—RRE At | LR R3 R7 |#film FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 3| & 993 0 993
—iRRE At | WBE R3 R7 |XEMH FEREERER BEBEEE 2| & 264 264 0 0 264 264
— AR X+ | kR R3 R7 |HAR™ LR BEERER BEEE 6| & 1,681 1,681 0 0 1,681 1,681
—iREE At | WKE R4 R8 |EfEiR™ FEREEREX BEBEEE 6| & 642 642 0 0 642 642
— AR X+ | kR R3 R7 |EBH HEERBEERER BHEE 32|% 4,162 4,162 0 0 4,162 4,162
—iREE At | WBE R3 R7 [LLiDET FEREERER BEBEEE JE3 0 0 0 0 0 0
— R X+ | kR R1 R5 | E)IIET ERERHEEE BEREE 4% 381 381 0 0 381 381
—iREE At | WKE R2 R6 |ZEAT LR BREREE BEBEEE 10| % 1,076 1,076/ 0 0 1,076 1,076
— AR X+ | kR R3 R7 | KiLET ERERHEEE BEEE 8| & 938 938 0 0 938 938
—iREE At | WKE R4 R8 |KAMAT FEREERER BEBEEE JE3 0 0 0 0 0 0
— AR X+ | kR R3 R7 | & LET FERERHEEE BHEE 10|% 1,470 1,470 0 0 1,470 1,470
—iREE At | WKE R3 R7 |fHHZET FEREEREX BEBEEE 1|5 147 147 0 0 147 147
— AR X+ | kR R3 R8 |ELZIIET ERERHEEE BEREE 20| 1,832 1,832 0 0 1,832 1,832
—iREE At | WKE R1 R5 |Kig# AFHEEFEEHESE IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 1% 541 541 0 0 541 541
—MRE A+ | WER R3 R7 |8)I1% ERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 6|% 1,056 1,056/ 0 0 1,056 1,056
—iREE At | WBE R3 R7 |FiR# FEREERER BEBEEE 5|& 586 586 0 0 586 586
—MREE A+ | WK R2 R6 |JIIF&AT LR BREREE BEEE 30( & 5314 5314 0 0 5314 5314
—RRE At | WKE R2 R6 |/NEIRT LR BREREE BEEE 6| & 863 863 0 0 863 863
— R A+ | WBR Ri R5 |BREET DHRBCEFREESE BHREE-PRES YRR ERE 6|% 2,979 2,979 0 0 2,979 2,979
—iREE At | WBE R3 R7 |FEMAET FEREERER BEBEEE 1|5 117 117 0 0 117 117
— R A+ | WpR R3 R7 |stetkBr HEERBEERER REFR - B ES DY e B % 5| % 572 572 0 0 572 572
—iREE At | WKE R3 R7 |RERMATHAESHEFEAS |ERERCETHHBEIIEREA/3) T, RFUT WIS AL 11,100 11,100] 0 0 11,100 11,100
—fERE Xt | BBR | H8 | R4 |BEW TERREENIRI T HRHEIIEF H(1/3) THLF—EIREBER DR 20431 2,066 A 14900 A 2,066 5,51 0
— iR *t | BBE | H28 | R4 |FBEW MEERERRER BEREE 200| & 18,365 A 12,834 5,531
—MREE At EER R1 R5 |LvhEM MRS DA EXREE0/3) IRLF—EREBERMNERR 3,300 3,300 0 0 3,300 3,300
—iREE At EER R3 AIEE L NS R FEHERE BEEE 45| % 7,300 7,300 0 0 7,300 7,300
— AR A+t | #®BR | H0 | R4 |[BEENT HEERBEERER BEREE 36| & 4478 4,478 0 0 4478 4,478
—iREE At EER R2 R6 |EZAM LR BREREE BEEE 32|& 3,314 3,314 0 0 3,314 3314
—fRRE At | \BBE | H0 | R4 |ERW TERREENIRI T HRHEIIREF H(1/3) ERMRHRREE (CHBEMRER) 6826 3,300 o 0 6826 3,300
—iRRE At EBR | H30 | R4 AN FEREERER BEBEEE 66| 3,526 0 3,526
— AR At | wBR R3 R7 |AEM HEERBERRER BREE 64| % 6,408 6,408 0 0 6,408 6,408
— iR | ®wBR R2 R6 | Z4TET FERERHEEE BEREE 20| & 2,446 2,446 0 0 2,446 2,446
— AR At | wBR R2 R6 |ERET FERERHEEE BEEE 16| % 2,187 2,187 0 0 2,187 2,187
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— AR x| wBR R4 R8 |XKEHR HEERBEERER BHEE 25| % 2,117 2,117 0 0 2,117 2,117
—iREE At EER R1 R5 |@AAT FEREERER BEEE 12| % 925 925 0 0 925 925
— AR x| ®wBR R2 R8 | REH LR BEERER BHEE 2| % 191 191 0 0 191 191
—iRRE At EER R3 R7 | F4EBET LR BRERRE BEBEEE 16| % 1,569 1,569 0 0 1,569 1,569
— R x| wER R3 R7 |RRET HEERBEERER BHEE 2| % 294 294 0 0 294 294
—iRRE At EER R3 R7 |FA&iEET LR BREREE BEBEEE 17| % 3,419 3,419 0 0 3,419 3419
— AR x| wBR Ri RS |Fsiglr DHRBEFREESE BHEE 6| & 2,266 2,266 0 0 2,266 2,266
—iREE At EER R3 R8 |HEEKET LR BREREE BHEE R ES YRR R 15| % 4,620 4,620 0 0 4,620 4,620
— AR x| ®wBR R2 R6 |RERTET FERERHEEE BHEE 10|% 1,028 1,028 0 0 1,028 1,028
—iREE At EER R4 R8 |#:EAT FEREERER BEBEEE 1|5 147 147 0 0 147 147
— R x| wER R3 A E L) DHRBEFREESE BEREE 10|% 4178 4,178 0 0 4,178 4,178
—iREE At EER R3 R7 |&EEERET LR BREREE BEBEEE 23| & 3,002 3,002 0 0 3,002 3,002
— AR At | wBR R3 R7 | BEH HEERBERERER BHEE 5| % 638 638 0 0 638 638
— iR | ®wBR R3 R7 | SRIGH LR ERRER BEREE ES 110 110 0 0 110 110
—fRRE *t | #EBE R3 R7 |h&H BB BRHEE BHEE JE: 0 0 0 0 0 0
—iREE At EER R2 RES ) FEREERER BEBEEE LES 258 258 0 0 258 258
— R x| wER R2 R6 |HAET HEERBEERER BHEE 30| & 2,779 2,779) 0 0 2,779 2,779
—iRRE At EER R1 ES L) LR BREREE BEBEEE 14| % 1,871 1,871 0 0 1,871 1,871
— AR *t | #8R R2 R6 |{mET LR BEERER BEEE 7|& 924 924 0 0 924 924
—iREE At EER R3 R7 |81+ LR BREREE BEBEEE 5|& 444 444 0 0 444 444
— AR x| ®wBR R3 R7 |AJIET FERERHEEE BHEE 50| & 6,000 6,000 0 0 6,000 6,000
—iREE At EER R1 R5 |FEF LR BREREE BEBEEE 12| % 2,298 2,298 0 0 2,298 2,298
— R x| wER R2 R6 |i%)IIET ERERHEEE BEREE 12|% 1,936 1,936 0 0 1,936 1,936
—iREE At EER R3 R7 | EXAT FEREERER BEBEEE LES 455 455 0 0 455 455
— AR At | wBR R4 RS |=#&HET DHRBEFREESE BHEE 15| % 6,312 6,312 0 0 6312 6,312
—iREE At EER R3 R7 |ILEFET FEREERER BEBEEE 3| & 476 476 0 0 476 476
— AR x| wER R3 R7 |#ZEEr LR BEERER BHEE 4% 406 406 0 0 406 406
—iREE At EER R3 R7 |=REAT LR BREREE BEBEEE 17| % 2,165 2,165 0 0 2,165 2,165
— AR x| wER R3 R7 | NIAF LR BEERER BEEE 3| & 390 390 0 0 390 390
—iREE At EHR | H30 | R4 |KEEET FEREERER BEBEEE JE3 0 0 0 0 0 0
— R x| wER R3 R7 |iRILET ERERHEEE BEREE 25| % 3,527 3,527 0 0 3,527 3,527
—iREE At EER R2 R6 |BEH FEREERER BEEE 11| % 1,436 1,436/ 0 0 1,436 1,436
— R x| wER R3 R7 |$istEr HEERBEERER BEREE 100 2,623 2,623 0 0 2,623 2,623
—iREE At EER R2 R6 |BREEFT FEREERER BEBEEE LES 431 431 0 0 431 431
—RRE *t | #BR R2 R6 |ZEE)IMARBERGES R=RLSE 70,000 |m3 296,484 296,484 0 0 296,484 296,484
—iREE At ERE R4 R8 |EZAMALEHAAERE |&ELNS 80,000 |m3 26,881 26,881 0 0 26,881 26,881
— AR At | ZWME | H0 | R4 [AZH LR BEERER BEEE 13| % 905 905 0 0 905 905
—iREE At | ZTHE R1 R5 |Li#mh LR BREREE BEBEEE 22| % 3,329 3,329 0 0 3,329 3,329
— AR At | ZWME | H30 | Ré |#EEm HEERBEERER BEREE 50| % 6,950 6,950 0 0 6,950 6,950
—iREE At | ZTHE R4 R8 |E#kTh LR BREREE BEBEEE 10| % 1,118 1,118] 0 0 1,118 1,118
— R At | ZER R4 R8 |dLZE MR RICR T AETEIIRE £(1/3) IHRLF—EREERMDERR 6,548 6,548 0 0 6,548 6,548
—iREE At | ZTHE R1 R5 |%RA MRS DA EXIEEE0/3) T, RTFUT WIS AL 7,278 7,278 0 0 7,278 7,278
— AR At | ZER Ri R7 |BFh HEERBEERER BEREE 27| % 3,846 3,846 0 0 3,846 3,846
—iREE At | ZTHE R1 EN FEREERER IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 24| % 8782 7,962 o 0 8782 7,962
—fRRE Xt | ZHWE R1 R7 |4A&i BB BRHEE BEEE 6| 820 0 820
—iRRE At | ZEE | H31 R5 |EEMST LR BREREE BEHEE PR ES YRR R 2| & 8,419 8,419 0 0 8,419 8419
— R At | ZER R4 R8 |#ikTh FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 15[% 3,889 3,889 0 0 3,889 3,889
— iR A | RER R3 R7 |®EXE™ MEERERRER BEHEE 20| & 5,076 5,076 0 0 5076 5,076
— AR At | ZER R3 R7 |FBETH HEERBEERER BEEE 140| & 6,223 6,223 0 0 6,223 6,223
—iREE At | ZTHE R2 R6 [HRE FEREERER BEBEEE 75| & 925 925 0 0 925 925
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— AR At | ZER Ri R7 |TR#H FCERERHEEE REFRE - B ES DY i E B 12|% 0 0 0 0 0 0
— iR At | ZWME | H0 | R4 [HFTHMISH MEERERRER REFELE - B ES DY LR i B 60| 19,356 19,356 0 0 19,356 19,356
— AR At | ZER R4 R8 |1TAT™ HEERBEERER BHEE 30| & 16,465 16,465 0 0 16,465 16,465
—iREE At | ZEE | HO | R4 |oKEHBLTH LR BREREE BEBEEE 8| & 1,456 1,456/ 0 0 1,456 1,456
— AR At | ZWME | H30 | R4 [INEEH FERERHEEE REFRE - B ES DY i B 30| & 6,847 6,847 0 0 6,847 6,847
—iRRE At | ZTHE R3 R7 | KiEAT LR BRERRE BEEE 18| % 2518 2,518 0 0 2518 2518
— R At | ZER R4 RS |#EET FERERHEEE BEREE 15| % 1,456 1,456 0 0 1,456 1,456
—iREE At | ZTHE R3 R7 |HBH FEREEREX BEBEEE 15[ 775 775 0 0 775 775
—MREE At | ZTEE R1 W EE LR BREREE BEEE 6| & 1,172 1,172] 0 0 1,172 1,172
—iREE AL | ZTHR R1 R7 |BRAT FEREERER IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 68| & 5,825 5,569 o 0 5,825 5,569
—fRRE Xt | ZHWE R1 R7 |BIRET BB BRHEE BHEE 2| 256 0 256
—iREE At | ZTEE R2 R6 |/\FHET LR BREREE BEEE 24| % 2,498 2,498 0 0 2,498 2,498
— AR A | ZER R2 R6 |4HET FERERHEEE BHEE 10|% 1,205 1,205 0 0 1,205 1,205
—iREE At | ZTHE R1 R7 | FI4RET LR BREREE BEEE 10| % 2,850 2,850 0 0 2,850 2,850
— AR A+ | ZHWR R3 R8 |#H- KELHEHHEE MERRERICET AHEEER0/3) T B XTUT LA A 0 0 0 0 0 0
—iREE At AR | H29 | Rs |BAI™ MRS AAEXIREE0/3) T, TTYT RIS AT LA 28210 6,490 o 0 28210 6,490
—RRE At AR | H29 | RS |BAITH TTUT WY ADIHEHERER VYA 5— 29 [t/ 21,720 0 21,720
—iREE At AR R1 R7 |[#HAT MRS DA EXIEEE0/3) B R UYLV E—) 2,219 0 2,219
—MREE At AR R1 R7 [#HAT FEREERER BEEER 30| & 18,198 0 0 0 18,198 0
—fRRE At KR R1 R7 |#HAT FERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 10(% 15,979 0 15,979
—MREE At AR | H29 | R8 |EB™ FEREERER FEERENECEEE (BRERE) -|& 1613 1,613 0 0 1,613 1,613
— R At AR | H29 | R4 |B%kH TTUT WY A DI HEHERER VYA E— 7 |t/5h 3290 0 o 0 3290 0
—MREE At AR R4 R8 [B#kTH FEREERER BEEER 14[% 3,290 0 3,290
— R A+ AR R3 R7 [/Mbif LR ERREE REERLR - B ES DY R i B % 37| & 4,002, 0 4,002
—hE Rt At AR R3 YARVNIT LR EEREE FCEREHHECEES (BIRIERE) -1 & 7,592 2,456 0 0 7,592 2,456
— R REt *t KR R3 R7 |/ LR B HER BEHEE 0% 1,134 0 1,134
—fRRE X+t AR R4 R7 |XEBREH BB BRHEE BEEE 40(% 4,744 0 4,744
—iREE At AR R4 R7 | KEARH FEREERER IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 10[% 7,696 1,885 0 0 7,696 1,885
—fRRE X+t AR R4 R7 |XEBREH BB BRHEE BCEHHECTER (BRIERT) o|% 1,067 0 1,067
— R *t KR | H30 | R4 |EART LR BEREE BEEE 17|48 4559 1,881 o 0 2559 1,881
— R At AR | H30 | R4 |&IRW FERERHEEE REERC - B ES DY i E B 14| % 2,678 0 2,678
—iREE At H30 | R4 [&K FEREERER IRIFELE - B FES SKU BRI E SR 22| % 1,906/ 0 1,906
— AR At H30 | R4 [T LR BEERER BHEE 28| & 6,432 3,536 0 6432 3,536
— R A+ H30 | R4 |&<bTh BB HEE BEEERDRCEEE (ARIERE) -1 990 0 990
— AR X+t R4 R8 | T LR BEERER REFRE - B ES DY i E B 15| % 2,079 2,079) 0 2,079 2,079
—iREE At R4 RO |E=JIET LR BREREE BREE PR ES YA e R R 4% 977 839 0 977 839
— R At R4 RO |E=)iET ERERHEEE BEREE 1% 138 0 138
—iREE At R1 R5 |#&FHT FEREERER IRIFELE - B FES DU R M E SR 35| % 3,109 0 3,109
— R At Ri R5 |#FHET FERERHEEE BEREE 37|& 8744 3,402 0 8,744 3,402
— R A+ Ri ES BB HEE BEEERORCEEE (ARERE) -1 2,233 0 2,233
— AR At R1 RS |BAHET HEERBEERER REFR - B ES DY e B % 30| & 10,542 10,542 0 10,542 10,542
—iREE At R1 R5 |MiRAT FEREERER IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 10[% 1,680] 0 1,680
—fERE X+t R1 Rs |MRHET BB BRHEE BEEE 9| 3792 1,232 0 3792 1,232
— R A+ Ri R5 | EHET BB R HEE BEEERDRCEEE (ARIERE) -1 880 0 880
— AR At Ri RS |FH#EET FERERHEEE REFRE - B ES DY i B 12|% 2,484 0 2,484
—iREE At R1 R5 |FEET FEREERER BEBEEE 15[ 4,946 1,656/ 0 4,946 1,656
— R A+ Ri RS |F#HET BB HEE BEEERDRLELEE (ARERE) -1 806 0 806
—RRE At R3 R7 |EAKHET LR BREREE BRIREE - P FES DY AR TS % 3| & 166 0 166
—fRRE x+ R3 R7 | E5AKHT BB BRHEE BCHEHHECTER (BRIERT) -|& 2371 667 0 2371 667
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—fRRE Xt | HAR R3 R7 |BAHET BB BRHEE BHEE 4| 1,538 0 1,538
—iREE At | #HAER | H30 | R4 |{EAREAT FEREERER IRIFELE - B ES SCKU BRI E SR 20| & 2751 3,905 o 0 2751 3,905
—fRRE Xt | HAR R1 R4 |[SEAET BB BRHEE BHEE 30[# 3,846 0 3,846
—iRRE At | #HAR | H30 | R4 |HiRIRET LR BRERRE BEBEEE 24| % 0 0 0 0 0 0
—MREE At | HAR R4 R4 |FBZERT FEREEREX FEEERNELCEEE (BRERE) -|1& 1378 1,378 0 0 1,378 1,378
— iR At | HAR R3 R6 | FRE)IIET LR ERRER HEEERDELCELEE (BRERE) HES 700 700 0 0 700 700
—fRRE Xt | HAR R4 RS [/NMUGERREIEMRAE TERREENIRI T HRHEIIEFH(1/3) TR F—EIRE EE YN R 180 [t/H 7,863 7,863, 0 0 7,863 7,863
—iREE AL | HAR R2 R6 |MBEMREBTHRESAS |[HREHICHIIHEIEEE0/3) T, TTYT RIS AT LA 18,128 15,697 o 0 18,128 15,697
—fRRE Xt | HAR R2 R6 |RMEMREBATHRESHNE |ERERHIIHEIESE0/3) AREREN YA OLERR 2431 0 2431
—iREE At | BER R4 R8 |AItE™ MRS DA EXIEEE0/3) B 15 856 856 0 0 856 856
—RRE At | BHER R3 RO |@MTH TTUT YA IHEHERER VYA 5— 99 [t/8 42,790 0 42,790
—iREE At | BER R3 RO |BMTH BHECHREMEH0/2) CAHBEEN IR 480 [t/B 82,323 9,432 0 0 82,323 9,432
—MREE At | BER R3 RO |[BMTH BHECHREMHH0/3) CAHBEEN IR 480 [t/B 30,101 0 30,101
—iREE At | BER R2 R6 |[BEAT LR BREREE BHEE R ES YRR R 35|% 4,906 4,906 0 0 4,906 4,906
—RRE At | BER | H30 | R4 |fEMH FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 30| % 7,918 7,918 0 0 7,918 7,918
—iRRE At | HER R4 R8 | LR BREREE BEBEEE 35|% 2,227 2,227 0 0 2,227 2,227
— AR At | HER R3 L ERERHEEE BEEE 23| & 1,102 1,102 0 0 1,102 1,102
—iREE At | BER R2 R6 |LEE# NS FEHERE BEBEEE 3| & 1,608 1,608 0 0 1,608 1,608
—RRE At | BER R2 R6 | #ijET DHRBCEFREHESE BHREE-PRES YRR EEE 5|% 1,764 1,764 0 0 1,764 1,764
—iREE At | BER R4 RO |FEtk#t NS FEHERE BEBEEE 7|& 2,090 2,090 0 0 2,090 2,090
— R At | BER R2 R5 | H&HET ERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 5|% 139 139 0 0 139 139
—iREE At | HER R3 R7 |fhiz BT FEREERER BEBEEE 3| & 684 684 0 0 684 684
—RRE At | BHER R2 R6 |WRZH DHRBEEFREESE BHREE-PRES YRR ERE 10[% 3,099 3,099 0 0 3,099 3,099
—iREE At | BER R4 R8 |ZZAT LR BREREE BHEE R ES YRR R 3| & 454 454 0 0 454 454
—MREE At | BER R2 R6 |SLLH FEREEREX BEER 8| & 1048 810 o 0 1048 810
— R At | BER R3 R6 |ELLA LR BEREE B S R B R IR A S P TR 1% 238 0 238
—RRE At | BER R2 R6 |HEZHT DHRBEFREESE BHREE-PRES YRR ERE 40| % 22,304 21,940 o 0 22,394 21,940
—RRE At | BER R2 R6 |REZHET NS FEHERE FCEBEHEDECEER GIERESFAER) -|& 454 0 454
—RRE At | BER R3 R7 |F&# FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 10[% 660 660 0 0 660 660
—iREE At | BER R3 R7 |MBFIF AFHEEFEEHESE BEBEEE 10[% 608 608 0 0 608 608
— R At | BHER R3 R7 | #7EAFHET ERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 32| % 3,475 3,475 0 0 3475 3,475
—iREE At | BMEE | H30 | R4 |HRAHET LR BREREE BEEE 40(% 3,390 3,390 0 0 3,390 3,390
— R A+ | BER | H30 | R4 |BF0ET FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 20| % 3,350 3,350 0 0 3,350 3,350
—iREE At | BER R3 RO |FHEET LR BREREE BHEE R ES YRR R 24| % 5,766 5,766 0 0 5,766 5,766
— R At | HER R3 RY | KSRET FERERHEEE BHEE 100 3,423 3,423 0 0 3423 3,423
—iREE At | BER R3 REEL) LR BREREE BHEE R ES YRR R 60(% 7,379 7,379 0 0 7,379 7,379
— R At | BER R2 R7 |&L=Fh ERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 25| % 7,318 7,318 0 0 7,318 7,318
—iREE At | BER R4 R8 |REAT MRS AAEXIREE0/3) AWM U1V IS 182 |kI/H 9,166 0 9,166
— AR At | BER R4 R8 |REAT MRS T AHEEER0/3) TTUT YA IR 150 |m2 23,177 2,555 0 0 23,177 2,555
—iREE At | BER R4 R8 |REATH FEREERER IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 39| & 11,456/ 0 11,456
—fRRE Xt | BHER R4 | R10 |NIOTH BB BRHEE BCEHHECTER (SRR -| % 962 649 o 0 962 649
—iREE At | BER R4 | R10 |JIATH LR BREREE BEBEEE 2| & 313 0 313
— R At | BER R3 R7 |[f7ETH ERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 45| % 13,682 13,682] 0 0 13,682 13,682
— R A+ | HER R4 R8 |FFiRT BN 5 130,000 |m3 0 0 0
—fRRE Xt | BHER R4 R8 |FFiRT MERRERICET AHEEER0/3) R0 15 27,128 25,248 Y 0 27,128 25248
—iRRE At | BER R4 R8 |PTiR™ FEREERER BEBEEE 10[% 1,880 0 1,880
— R At | BER R4 R8 |#RAE FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 68| 660 660 0 0 660 660
—iREE At | BER R3 R7 |&REM LR BREREE BHEE PR ES YRR R 25| % 8,462 8,462 0 0 8,462 8,462
— R At | BER R2 e FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 57|% 17,353 17,353 0 0 17,353 17,353
—RRE At | BER R1 R7 |&HEB&HH LR BREREE BRIREE - P FES DY AR TS % 10| % 0 0 0 0 0 0
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—lREE A+ | HER R2 R6 |FE HEERBEERER REFRE - B ES DY i E B 20| 5,830 5,830 0 0 5,830 5,830
—iREE At | BER R3 E FEREERER BREE R ES YRR R 20| % 4,677 4,677 0 0 4,677 4677
—MREE At | BER R2 R6 |EE FEREEREX BHEE - RES YRR RS 20| % 5,930 5,930 0 0 5,930 5,930
—iREE At | BER R2 R6 | AR FEREERER BHEE R ES YRR R 51|%& 6,472 6,472 0 0 6,472 6,472
—MRE At | BER R3 R7 |HE)IITH FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 17(% 4,683 4,683 0 0 4,683 4,683
—iRRE At | BER R3 R7 |dtAT FEREERER BHEE R ES YRR R 28| % 9,069 9,069 0 0 9,069 9,069
—MREE At | HER | H30 | Re |/\#Am FEREEREX BHEE - RES YRR 10| 2,176 2,176 0 0 2,176 2,176
—iREE At | HER | H30 | R6 |=#BH MEEREE IR 9 Bt EIRIE R %(1/3) ITVT IS AR 18 |t/A 2,659 2,659 0 0 2,659 2,659
—MRE At | BER R4 R8 |SEAT ERERHEEE BHREE-PRES YRR EREE 10[# 2,508 2,508 0 0 2,508 2,508
—iREE At | HER | H0 | R4 ||FEM FEREERER BEHEE - RES YRR R 40(% 12,434 12,434 0 0 12,434 12,434
—MRE At | BER R3 R7 |EFH FCERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 20| % 5515 5,515 0 0 5515 5515
—iREE At | BER R3 R7 |8~ 8™ FEREERER BHEE R ES YA e R R 10| % 3,759 3,759 0 0 3,759 3,759
—MRE At | BER R3 R7 |B&M FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 17(% 6,521 6,521 0 0 6,521 6,521
—MRE At | BER R3 EEEL FERERHEEE BHRERE-PRKES YRR ERE 2% 4,086 4,086 0 0 4,086 4,086
—MRE At | BER R2 R6 |fREET FERERHEEE BHREE-PRES YRR ERE 20| % 5,430 5,430 0 0 5,430 5,430
—iRRE At | BER R3 R7 |E&WLET FEREERER BHEE R ES YRR R 20| % 4,427 4,427 0 0 4,427 4427
—BEE A+ | BHER R3 R7 |#B)IET AP EMERERLERE REFRE - B ES DY i B 18| % 6,088 6,138 o 0 6,888 6,138
—RRE At | BER R3 R7 |i&)IIET LR BREREE BRIREE - P FES DY AR TS % 8|& 750 0 750
—RRE At | BER R4 R7 |/MIIBT DHRBCEFREHESE BHREE-PRES YRR EEE 33| % 2451 0 o 0 2451 0
—RRE At | BER R4 R7 |/MIIET LR BREREE BRIREE - P FEL DY AR TS % 12| % 2,451 0 2,451
—lREE A+ | BHER R3 R7 |)I&ET HEERBEERER REFRE - B ES DY i B 17|% 4344 4,344 0 0 4,344 4,344
—iREE At | BER R3 R7 |&HRAT AFHEEFREHESE IRIFELE - B FES SCKU BRI E SR 5| & 4502 2,502 o 0 4802 2,502
—RRE At | BER R3 R7 |&HRET FERERHEEE BIREE - PR FES O S ERHHEE SR 20| % 2,300 0 2,300
— &t A+ | BHER R3 R7 |AgLLET NP ERFERLEEE REEECR - B ES DY LR i B 14| % o882 8,482 o 0 0882 8,482
—RRE At | BER R3 R7 [#LLET LR BREHREE BRIREE - PR FEL YRR TS % [1E-3 400 0 400
— MR RE At | BER R3 R7 | &EhVOET AHRBCEFREHESE BHRERE-PRES YRR EEE 35(% 18,915 18,915 0 0 18915 18915
—RRE At | BER R1 R5 |H&#AT AHA SR FEHTERE BRIREE - PR FL YR TS % 26| & 8805 7713 o 0 8805 7,713
—fRRE At | BER R1 R5 |1##EEAT FERERHEEE BIREE - PR FES O S ERH TSR 2|& 1,092 0 1,092
—MREE At | BER R3 R7 |RER#H AHBCEEEFEHTERE BHERE-PRES YA R E R 5|% 3,245 3,245 0 0 3,245 3,245
—HREEt A+ | BHER Ri R7 |%E287 LR ERREE REERCR - B ES DY LR g B % 15| % 3,855 3,855 0 0 3,855 3,855
—MREE At | BER R2 R6 |#)I1ET LR BREHREE BHEE - RES YRR R 20(& 6,100 6,100 0 0 6,100 6,100
— &t A+ | BHER R2 R6 | LEHET LR ERREE REEELR - B ES DY i E B % 16| % 5,121 5,121 0 0 5,121 5,121
—MREE At | BER R2 R6 |ZFEET FEREERER BHEE - RES YA R E R 26|% 2,790 2,790 0 0 2,790 2,790
—HR&Et At | HER | H29 | RS [E{ET LR ERREE REEELR - B ES DY LR i B % 10[& 2,784 2,784 0 0 2,784 2,784
—MREE At | BER R3 R7 |#FHET FEREERER BHEE-PRES YA R E R 23| & 7,749 7,749 0 0 7,749 7,749
— MR RE At | HBER | H30 | R6 |HMRET HERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 10(% 1,742 1,742] 0 0 1,742 1,742
—MREE At | HER | H29 | R4 (BHEERRHERSEE MR EMRICR I DA EIREX1/3) TRLF—EURE R % 270 |/A 3,030 3,030 0 0 3,030 3,030
— R At | BER R4 | RI0 (KEEGHEHERE MR ERICR T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 106,710 106,710 0 0 106,710 106,710
—MREE At | BER R4 | RI0 |fTEPEFRBHES MEEREERICBE T Bt EIRIE R £(1/3) T, RFUT WIS AL 25,114 25,114 0 0 25,114 25,114
—HREEt At | FER R3 R7 |FEH MR RIS T A EIEE £(1/3) THRLF—EREERMDEER 12,809 0 12,809
—MREE At | FER R3 R7 |FEM MR EE ISR DATEIREX1/3) IARLX—EURE B MAE 44774 3,588 o 0 14774 3,588
— MR RE At | FER R3 R7 |FEH THRLF—EIREBERMDEER(1/3) CHBERNIERR 585 |t/H 27,635 0 27,635
—MREE At | FER R3 R7 |FEH FEREERER BEEER 4| & 742 0 742
— R At | FER | H0 | R4 |BEFH LR ERREE BEHEE 5% 259 259 0 0 259 259
—MREE At | FER R2 R6 |iIIT MR EMRICR I DA EIIREX1/3) TTUT IS A LARERT ¥ B ERR 2731 1,166/ o 0 2731 1,166
—fRRE Ft | FER R2 R6 [T LR ERREE BEHEE 6% 1,565 0 1,565
—MREE At | FEE | H30 | R4 |MHE™ FEREERER BEEER 6| & 1,003 1,003 0 0 1,003 1,003
— R At | FER | H29 | RS | LR ERREE BEHEE 10| 250 250 0 0 250 250
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—MREE At | FHEE | H28 | R5 |KE®MW LR BREREE BEEE 33| & 5124 5,124 0 0 5124 5124
— R At | FER R3 R7 |HATH LR ERREE BEHEE 20| 5,220 5,220 0 0 5,220 5,220
—MREE At | FER R1 R5 [T FEREERER BEEER 21| & 3,150 3,150 0 0 3,150 3,150
— &t At | FER R2 R7 |mET LR ERREE REEEE - B ES DY LR i B % 45| % 13328 12,248 o 0 13328 12,248
—MREE At | FER R2 R7 |RLEAT FEREEREX BEEER 12| % 1,080 0 1,080
— MR RE At | FER R2 R6 |fkAT HERERHEEE BHRERE-PRES YRR EEE 15(% 4,562 4,562 0 0 4562 4,562
—MREE At | FER R3 R6 |R&T FEREEREX BEEER 6| & 2,227 2,227 0 0 2,227 2,227
—HR&Et At | FER R4 R8 |BEHH MR RIS T A EEE £(1/3) THRLF—EREERMDEER 3,453 3,453 0 0 3453 3,453
—MREE At | FER R3 R7 |Bydm FEREERER BEEER Uk 797 797 0 0 797 797
— &t At | FER | H29 | R4 |HEH HBMEREW) U (VLIRS BiRBENERS— 88|kl/B 27,666 0 962 962 28,628 962
—MREE At | FEER | H29 | R4 |HRM FEREERER MR - B FES DU i E E % 88| & 27,666 0 27,666
— MR RE At | FER R2 R7 |l HERERHEEE BHREE-PREL YRR ERE 27| % 10,666 10,666/ 0 0 10,666 10,666
—MREE At | FER R3 R7 |[/A\FHKH FEREERER BEEER 16[% 2,549 2,549 0 0 2,549 2,549
— R At | FER | H28 | R4 |BRFFH LR ERREE BEHEE 36| 2,910 2,910 0 0 2910 2,910
—MREE At | FHEE | H29 | Rs |BJITH LR BREHREE BEEER 29| & 3,200 3,200 0 0 3,200 3,200
— R At | FER R3 R7 |7 8T LR ERREE BEHEE 1% 996 996 0 0 996 996
—MREE At | FEE | H29 | RS |FEEM FEREERER BEEER 40| 7,039 7,039 0 0 7,039 7,039
— R At | FER Ri R |EiETH LR ERREE BEHEE 12|& 1,500 1,500 0 0 1,500 1,500
—MREE At | FER | H29 | Rs |#7ET FEREERER BEEER 25| % 1,592 1,592] 0 0 1,592 1,592
— R At | FER R2 R6 |/\fHh LR ERREE BEHEE 25| % 1,482 1,482 0 0 1,482 1,482
—MREE At | FER R1 R5 |[BFH FEREERER BEEER 13| % 3,012 3,012 0 0 3,012 3012
— R At | FER R3 R7 |EEH LR ERREE BEHEE 14| % 1,988 1,988 0 0 1,988 1,988
—MREE At | FHEE | H29 | RS |BE&W MEEREERICRE T At EIRIE R £(1/3) REYER P HIER 59 [t/H 16.283 9,770 o 0 16.283 9,770
— &t At | FER | H29 | R (EE#H MR RIS T A EEE £(1/3) RTFUT NS A D MEREER (R by oY —F) 200 |m2 6513 0 6,513
—MREE At | FEE | H30 | R4 |MEEM FEREERER BHEE PR ES YRR R 60(& 1,713 1,713 0 0 1,713 1,713
— R At | FER R3 R7 | &ETH LR ERREE BEHEE 39| 6,594 6,594 0 0 6,594 6,594
—MREE At | FER R2 R6 [ILET FEREERER MR - B FES DU R I E S % 70| & 23,607 23,607 0 0 23,607 23,607
— R At | FER R3 R7 |LWFHH LR ERREE BEHEE 30| & 3,528 3,528 0 0 3528 3,528
—MREE At | FER R2 R6 |K#EBEM FEREERER BEEER 15[ 1,714 1,714 0 0 1,714 1,714
— R At | FER Ri RS |3ET LR ERREE BEHEE 7|& 2,043 2,043 0 0 2,043 2,043
—MREE At | FER R3 R7 | #eET FEREERER BEEER 4| & 1,750 1,750/ 0 0 1,750 1,750
—HREEt At | FER | H0 | R4 (HHET LR ERREE REEELR - B ES DY LR i B % 22| 3,895 3,895 0 0 3,895 3,895
—MREE At | FER R3 | R17 |REHT FEREERER BEEER 40| 6,494 6,494 0 0 6,494 6,494
— R At | FER R3 R8 |A+A2ET LR ERREE BEHEE 7|& 802 802 0 0 802 802
—MREE At | FER R2 R6 | LLAT DB EREHESE BEEER 1|15 13406 7,812 o 0 13.496 7,812
—fRRE At | FER R2 R6 |ZLLET HERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 18[% 5,684 0 5,684
—MREE At | FER R3 R7 | SHT FEREERER BHEE - RES YRR R 20(& 5,682 5,682 0 0 5,682 5,682
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— R Xt | EBR | H0 | R4 [KEF AHRBCEFREHESE BEHEE 2| % 694 694 0 0 694 694
—MREE | RHR R3 R7 |R&E#H FEREEREX BEEER 6| & 691 691 0 0 691 691
— R *t | EHE R3 R7 |KEET FERERHEEE BEHEE 17|% 2,018 2,018 0 0 2,018 2,018
—MREE | RHR R3 R7 |&iR# FEREERER BEEER 3| & 359 359 0 0 359 359
— R *t | EHE R3 R7 |5dLH AHRBCEFREHESE BEHEE 6| % 1,811 1,811 0 0 1811 1,811
—MREE &t | RER R3 R7 | ¥ EEREEREE BEEEE 1% 17 17 0 0 17 17
— R *t | EHE R3 R7 |AEH LR ERREE BEHEE 30| & 5,000 5,000 0 0 5,000 5,000
—MREE *t | RHR R3 R7 |/h&F LR BREHREE BEEER Uk 980 980 0 0 980 980
— R REt At | EHR R2 R6 |$RI%ET LR B HER BEHEE JE- 0 0 0 0 0 0
—MREE At | REFE | H30 | R4 |ELA FEREERER BEEER o|& 0 0 0 0 0 0
— R *t | EHE R3 R7 |/ RET HERERHEEE BEHEE - 17 17 0 0 17 17
—MREE | RHR R3 R7 |{SiRAT LR BREHREE BEEE 8| & 1,076 1,076/ 0 0 1,076 1,076
— R x| RHR R3 R7 |/MIF LR ERREE BEHEE 3| 411 411 0 0 41 411
—MREE | RHR R3 R7 |ERAHAT FEREERER BEEER 4| & 528 528 0 0 528 528
— R *t | EHE R3 R7 |%# AHRBCEFREESE BEHEE 8| & 3,185 3,185 0 0 3,185 3,185
—MREE &t | RER R4 R8 |BEME MRS T AR EIEEE(1/3) RTFUT MY ALK IR 8 (/8 12,881 12,881 0 0 12,881 12,881
— R x| RHR R3 RO |FRIBPRITEHE MR RIS T A EEE £(1/3) ARERED )Y 10 LR 3,706 3,706 0 0 3,706 3,706
—MREE &t | RER R3 R7 |ERBLEES MR EMRICR I DAEIREX1/3) ERHERURFXOS ALt 8—) 1,723 1,723 0 0 1,723 1,723
— R *t | EHE R3 R7 |LEMEILEES MR RICRI T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 19,595 19,595 0 0 19,595 19,595
— R *t | RHE R2 R7 |MMEMRIEEERES MEREMICET AR EXIEEE0/3) TR F—EURE BRI R 9,751 9,751 0 0 9,751 9,751
— R At | KRR | H30 [ R4 |KEMH LR ERREE BEHEE 10[& 2,710 2,710 0 0 2,710 2,710
—MREE At | KEBE | H30 | R4 |KEM LR BREHREE BEEE 26|% 2,266 2,266 0 0 2,266 2,266
— R At | HBR R4 RY |BLLii MR RIS T A EEE £(1/3) THRLF—EREERMDERR 95 |v/H 5.489 2,936 o 0 5.489 2,936
—MREE | HBR R4 RO [EWh FEREERER BEEER 10(& 2,553 0 2,553
— R REt xt | ®KBE R2 R6 |[ZAR™ LR B HER BEHEE JE- 0 0 0 0 0 0
—MREE At | HBER R4 R8 |Rdm LR BREHREE BEEER Uk 1,046 1,046/ 0 0 1,046 1,046
— R At | KBR R4 R9 |EiRM LR ERREE BEHEE 3% 386 386 0 0 386 386
—MREE At | HBE R3 R7 |HRRT LR BREHREE BEEE 19| % 0 0 0 0 0 0
— R At | KBE | H29 | R4 |ERMES LR ERREE BEHEE 20| & 1,700 1,700 0 0 1,700 1,700
—MREE At | HBE R3 R7 |Luk LR BREHREE BEEER 12| % 1,707 1,707 0 0 1,707 1,707
— R At | KBR | H29 | R4 |ARH LR ERREE BEHEE 3% 666 666 0 0 666 666
—MREE At | HBER R4 R8 [ILET LR BREHREE BEEE 19| % 2,900 2,900 0 0 2,900 2,900
— R At | KBR | H30 | R4 |FEEH LR ERREE BEHEE 5| % 735 735 0 0 735 735
—MREE At | HBER R4 | RI0 (ELT MR EE ISR DATEIREX1/3) RTIT NS AT IHERERE SR 6,723 0 6,723
— R REt At | HBR R4 | R10 |EBLETH MR RIS T A EIEE £(1/3) THILF—EIRE EE YN R 23732 6,722 0 0 23732 6,722
—MREE | HBER R4 R8 |EBL DB EREHESE BEEER 20| & 10,287 0 10,287
—fRRE *t | ®KBR Ri RS |T&ih TERREE I BT HAHEI IR HH(1/3) H gk imek BRI % (LRILERERR) 34 |k/B 2306 1,581 0 0 2306 1,581
—MREE | HBER R1 R5 [F&E FEREERER BEEER 15[ 2,725 0 2,725
— R At | RBR R4 R8 | LR ERREE BEHEE 8| & 1,247 1,247 0 0 1,247 1,247
—MREE At | KEBER | H30 | R6 |BE~RET FEREERER BEEER 1|15 709 709 0 0 709 709
—fRRE *t | ®KBR R2 R6 |#FHET LR B R HER BEHEE 3| 0 0 0 0 0 0
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—MREE At | KER R2 R6 ¥z RET FEREEREX BEEER 1|15 225 225 0 0 225 225
— R At | KRBR R2 R6 |%/\ET LR ERREE BEHEE - 176 176 0 0 176 176
—MREE At | KER R2 R6 |1EE)IIET AHBCEEEFEHTERE BEEER 14[% 3304 2,836 o 0 2304 2,836
— R At | KBR R2 R6 |$B2E)IIHT LR ERREE BEHEE 6% 558 0 558
—MREE At | KBR R2 R6 |ith AT LR BREHREE BEEER 18[% 1,397 1,397 0 0 1,397 1,397
— R At | KBR R2 R6 [dL75ET LR ERREE BEHEE 3% 404 404 0 0 404 404
—MREE At | KRR | H29 | R4 |HREET FEREEREX BEEER 8| & 860 860 0 0 860 860
— R At | EBE | H29 | R4 |EhoET LR ERREE BEHEE - 195 195 0 0 195 195
—MREE At | KRR | H29 | R4 |JIBET LR BREHREE BEEER 1|15 154 154, 0 0 154 154
— R At | EBE | H29 | R4 [LRET LR ERREE BEHEE 7|& 143 143 0 0 143 143
—MREE AL | KRR | H29 | R4 [J\EEET FEREERER BEEER 4| & 590 590 0 0 590 590
— R At | EBE | H29 | R4 [EJIET LR ERREE BEHEE 21| % 128 128 0 0 128 128
—MREE At | KRR | H29 | R4 |EmENF LR BREHREE BEEER 6| & 924 924 0 0 924 924
— R At | #HEER | H0 | R4 MR RIS T A EIEE £(1/3) RS 15 13,684 13,684 0 0 13,684 13,684
— it At | HER R2 R6 MR T AT EIEEE0/3) A - EURE BRI, 7T LA DL R 2771 19,274 0 0 2771 19,274
— R AL | #HER R2 R6 LR ERREE BEHEE 30| & 3,497 0 3,497
—MREE AL | #HER R3 R7 LR BREHREE BEEER 1|15 312 312 0 0 312 312
— R AL | #HER Ri R6 MR RIS T A EEE £(1/3) RS 15 75,000 |m3 15,003 13,333 o 0 15003 13,333
—MREE AL | #HER R1 R6 |=&T FEREERER BEEER 13| & 1,760 0 1,760
—fRRE AL | #HER R2 R6 |AR FERERHEEE BHRERE-PRES YRR EEE 10(% 2,268 2,268 0 0 2,268 2,268
—MREE At | #HER R1 RS |EL IARLF—EUREBERMAEE (1/3) CHBEEN IR 250 |t/B 0 0 0 0 0 0
—fRRE AL | #HER R2 R6 |15 AHRBCEFREHESE BHRERE-PREL YRR EEE 5|% 2,763 2,763 0 0 2,763 2,763
—MREE At | #HER R2 R6 |&FHTH FEREERER MR - B FES DU R I E S % 243| & 74520 67,281 o 0 74520 67,281
— R REt At | #HEER R2 R6 | LR BRI E BEHEE 65(% 7,239 0 7,239
— it At | HER R4 R10 |FHEM MR T AT EIEEE0/3) A - EURE BRI, 7T LA DL R 15213 12,766 0 0 15213 12,766
— R AL | #HER R3 R7 | FEAT LR ERREE REERCR - B ES DY LR g B % 14| % 2,447 0 2,447
—MREE At | #HER R4 R8 |#EET LR BREHREE BEEER 15| % 7,053 7,053 0 0 7,053 7,053
— R AL | #HER R3 R7 |%)ITH LR ERREE BEHEE 6| 718 718 0 0 718 718
—MREE AL | #HER R R6 |FREOEM MR EMRICR I DAEIREX1/3) IARLX—EUREBEEMAE 2,346 2,346 o 0 2,346 2,346
— R REt At | #HEER R1 R6 |FEOEMH LR B HER BEHEE 8% 0 0 0
—MREE At | #HER R2 R6 |#hz[RH LR BREHREE BHEE - RES YRR R 13|& 12,190 12,190] 0 0 12,190 12,190
— R AL | #HER R2 R6 |HRRZHET HERERHEEE BEHEE 6| 396 396 0 0 396 396
—MREE At | #HER R3 R7 |:AliZRT FEREERER BEEER 8| & 608 608 0 0 608 608
—fRRE AL | #HER R3 R7 |E{REHET FERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 3 1,451 1,451 0 0 1,451 1.451
—MREE At | #HER R3 R7 |#auEET LR BREHREE BEEE 19(% 1,782 1,782] 0 0 1,782 1,782
— R AL | #HER R3 R7 |FEREET LR ERREE BEHEE 1% 1,156 1,156 0 0 1,156 1,156
—MREE At | #HER R3 R7 |EHREAT FEREERER BEEER 9| & 44 44 0 0 44 44
— R AL | #HER R4 R4 |RRET LR ERREE BEHEE - 138 138 0 0 138 138
—MREE At | #HER R2 R6 [/IMLET LR BREHREE BEEER 53| & 6,012 6,012 0 0 6,012 6,012
— R AL | #HER R4 R8 | JIIRAHET LR ERREE BEHEE 12|& 1,436 1,436 0 0 1,436 1,436
—MREE At | #HER R3 R4 |FRET LR BREHREE BEEER 44|15 1,844 1,844/ 0 0 1,844 1,844
— R At | BHR R4 R |&4ETH MERRERICET A EXEEE11/3) THRLF—EREERMDEER 5,507 5,507 0 0 5,507 5,507
—MREE At | EHR R2 R7 |EFT MR EMRICR I DA EIIREX1/3) ERHRMURF R (LRNEER) 3816 2,933 o 0 3816 2,933
—fRRE At | BHR R3 R7 |#FW LR BRI R BEHEE 8| 883 0 883
—MREE At | ZHME | H30 | R6 |FMEM MR EMRICR I DA EIIREX1/3) BRASBRGFEKLERER, Rbv I —F 12,173 12,173 0 0 12,173 12,173
— R At | BHR R2 R6 |2l LR ERREE BEHEE 6| % 1212 1,212 0 0 1,212 1,212




SHAEERRUMSMAMER S

(18) B R ALIB e AR B 3L
(8 FM)

SHES s | BEE | emstmn BEEHE RS RSB it BT Frakon SERTE | SERTEGEN)| e | HATHE

—MREE ALt | EHR R3 R7 2B FEREEREX BEEER 9| & 747 747 0 0 747 747
— R At | BHR R4 R8 |Em@mh LR ERREE BEHEE 3| 746 746 0 0 746 746
—MREE At | BHME R3 R7 [M&TH LR BREHREE BEEER 9| & 2,181 2,181 0 0 2,181 2,181
— MR RE At | BHR | H29 | R4 (REH HERERHEEE BHREE-PREL YRR TEEE 16(% 6,402 6,402 0 0 6,402 6,402
—MREE At | EHR R3 R7 |BEEM MR EMRICR I DAEREX1/3) IHRLF—EURE B MAE 12.150 9,670 o 0 12.150 9,670
— R At | BHR Ri R5 |BET HERERHEEE REFECRE - B ES DY LR i B % 7|& 2,489 0 2,489
—MREE At | BHME R3 R7 [T MR EMRICR T DEEIREX1/3) BARAS 15 60,000 |m2 6,713 6,713 0 0 6,713 6,713
— R At | BHR R4 R8 |5#ERT LR ERREE BEHEE 8| & 1,234 1,234 0 0 1,234 1,234
—MREE At | BHME R3 R7 R LR BREHREE BEEER 10| % 1,699 1,699 0 0 1,699 1,699
—fRRE A+ | EHNR R2 R6 |/M&TH HERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 9|E 3,561 3,561 0 0 3,561 3,561
—MREE ALt | EHR R3 R7 |#EiRT™ MR EE ISR DATEIREX1/3) AWM U A0S 4323 4,323 0 0 4,323 4,323
—fRRE At | EHR R2 R6 |#iylh HERERHEEE BHREE-PREL YRR ERE 19(% 4,391 4,391 0 0 4,391 4,391
—MREE At | BHME R3 R7 |RBH LR BREHREE BEEER 26|% 1,069 1,069] 0 0 1,069 1,069
— R At | BHMR | H28 | R4 [KFFH LR ERREE BEHEE 4|5 430 430 0 0 430 430
—MREE At | BHME R3 R7 |403LT FEREERER BEEER 6| & 700 700 0 0 700 700
— R At | BHR Ri R5 |R3RAETH LR ERREE BEHEE 3| 138 138 0 0 138 138
—MREE At | BHME | H28 | R4 |ZBEH LR BREHREE BEEER 6| & 1,082 1,082] 0 0 1,082 1,082
— R REt xt | BmE R4 RY |EET TERREE I BT HAHEI IR HH(1/3) BRI WP R 8964 8,063 0 0 8964 8,063
—MREE At | BHME R4 RO (AR FEREERER BEEER 10[& 901 0 901
— R At | BHR R3 R7 |E#TH LR ERREE BEHEE 45| % 2,942 2,942 0 0 2,942 2,942
—MREE At | BHME R3 R7 | ER4EBET FEREERER BEEER 5|& 497 497 0 0 497 497
— R At | BHR R3 R7 |21LET FERERHEEE BEHEE 5% 50 50 0 0 50 50
—MREE At | BHME R3 R7 | KOIET FEREERER BEEER 1|15 137 137 0 0 137 137
— R At | BHR R3 R7 | HkZRHET HERERHEEE BEHEE 43| % 3,515 3,515 0 0 3515 3515
—MREE At | BHME R3 R7 |%%TET LR BREHREE BEEER 37|& 2,139 2,139 0 0 2,139 2,139
— R At | BHR R3 R7 |Fe&+ LR ERREE BEHEE 6| 718 718 0 0 718 718
—MREE At | BHME | H28 | R4 |FAHAT FEREERER BEEER 10(& 350 350 0 0 350 350
— R REt At | BHR R3 R7 |EasnZEr LR BRI E BEHEE o[ 0 0 0 0 0 0
—MREE At | BHME | H30 | R6 |HZET BARAS 15 82,580 |m3 36,767 36,226 o 0 36,767 36,226
— R REt At | BHR R3 R7 |28 LR B HER BEHEE 6|2 541 0 541
—MREE At | BHME R3 R7 |EkZEET LR BREHREE BEEER 5|& 1,112 1,112] 0 0 1,112 1,112
— R At | BHR R3 R7 | BKHET HERERHEEE BEHEE 5| % 614 614 0 0 614 614
—MREE At | BHME R3 R7 |24+ FEREERER BEEER 4| & 895 895 0 0 895 895
—fRRE At | BBHME | H30 | R6 |HEBAREHEME THRLF—EIREBERMDEE(1/3) CHBERN IR 150 [t/B 42006 39,087 o 0 2,006 39,087
— R At | BME | H30 | R6 |[HBKEGEMES MRS T AR EIEEE(1/3) THLF—EURE I R 2919 0 2,919
— R At | BHME | H0 | Re |MEEHAEREES MR RIS T A EIEE £(1/3) BEMBHR PR 1,000 (m2 1,724 1,724 0 0 1,724 1,724
—MREE At | EHR R4 RO |RIRILAIRGEHEE MR EE ISR DATEIREX1/3) T, RFUTWIBAI AL 2,600 2,600 0 0 2,600 2,600
— R Xt | =ZER R3 R7 | MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 849 849 0 0 849 849
—MREE Xt | =B8R R2 R5 |fREATH LR BREHREE BEEER 155| % 2,052 2,052 0 0 2,052 2,052
— R Xt | =ZER Ri R5 | ¥R MR RIS T A EIEE £(1/3) RS 15 9,734 9,734 0 0 9,734 9,734
—MREE At | =ZE®R | H29 | Rs |E&™ BARAS 15 37,523 |m3 13184 10,808] o 0 13184 10,808
— R At | =ZER | H29 | R5 (F&H LR ERREE BEHEE 17|& 2,376 0 2,376
—MREE | =ZER R3 R8 |EhEETT MR EMRICR I DA EIIREX1/3) AWM U A0V 2,333 2,333 0 0 2,333 2,333
— R Xt | =ZER R3 R9 |4&3RTH LR ERREE BEHEE 19|& 590 590 0 0 590 590
—MREE Xt | =ZBR R4 R7 |EB®™H LR BREHREE BEEER 50(& 6,110 6,110 0 0 6,110 6,110
— R Xt | =ZER R3 R7 |&ILTH LR ERREE BEHEE 34| 181 181 0 0 181 181
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—MREE At | =ZZ®R | H30 | R4 |BWH LR BREREE BEEER 23| & 3,231 3,231 0 0 3,231 3,231
— R Xt | =ZER R4 R7 |REEFTH LR ERREE BEHEE 80| & 8018 8,018 0 0 8,018 8,018
—MREE At | =ZZ®R | H29 | Rs |HEHAT BARAS 15 169,354 [m3 20,334 20,334 0 0 20,334 20,334
— R Xt | =ZER R3 R7 |#%5ET HERERHEEE BEHEE 18| & 987 987 0 0 987 987
—MREE Xt | =ZBR R2 R6 |Z AT AHBCEEEFEHERE BEEER 10| % 4,200 4,200 0 0 4,200 4,200
— R Xt | =ZER R3 RS |BAFNET HERERHEEE BEHEE 70| 5,732 5,732 0 0 5732 5,732
—MREE | ZER R3 R5 | EHAT FEREEREX BEEER 8| & 248 248 0 0 248 248
— R Xt | =ZER Ri R5 |ES LR ERREE BEHEE 23| & 1,982 1,982 0 0 1,982 1,982
—MREE t | =ZER R2 R6 |K#ZHET LR BREHREE BEEE 40(& 2,840 2,840 0 0 2,840 2,840
— R Xt | =ZER R2 R6 |E{RZET AHRBCEFREHESE BEHEE 10[& 6,370 0 6,370
—MREE *xt | =ZER R2 R6 |RE{REMET FEREERER BEEER 1|15 7,521 110, 0 0 7,521 110
—fRRE Xt | =ZER R2 R6 |RE{RZAET AHRBCEFREHESE FERERDRCBERE HEREERER) 400 (£ 1,041 0 1,041
—MREE At | =ZER R3 R7 |#Z4LET FEREERER BEEE 2% 2,620 2,620 0 0 2,620 2,620
— R Xt | =ZER R3 R7 |f0:EET FERERHEEE BEHEE 35| 2,678 2,678 0 0 2,678 2,678
—MREE At | ZER R4 R7 |#2EHET AHBEEEFEHTERE BEEE 6| & 1,810 1,810 0 0 1,810 1,810
— R Xt | =ZER Ri RS |REBLBERFEEE HERRERICET A EXEEE1/3) THRLF—EREERMDEER 5813 5813 0 0 5813 5813
—fRRE *t| =ZER R3 R7 |HEMBHRERES FEER R CRI T HATEISIRHH(1/3) THLF—EURE YN R 18,043 18,043 0 0 18,043 18,043
— R At | #HBR | H29 | R4 Kz MR RIS T A EEE £(1/3) IFUT YAV NER . BHES HREHER 5,054 4,225 0 0 5.054 4,225
—MREE At | HEER | H29 | R4 | KW FEREERER BEEER 10[& 829 0 829
— R At | #HBR | H0 | R6 |ERH LR ERREE BEHEE 25| % 3,095 3,095 0 0 3,095 3,095
—MREE At | HER R4 | RI10 |RiEM FEREERER BEEER 5|& 586 586 0 0 586 586
—fRRE At | HEB R1 RS |3EiL/\#E FERERHEEE BROHCEOBE (REDLHEIESCHMORER) 230| & 1,841 1,841 0 0 1,841 1.841
—MREE At | HEE | H30 | R6 |SPIUH MR EMRICR I DAEIREX1/3) IARLX—EUREBEEMAE 9 |t/B 1,226/ 0 1,226
—fRRE ALt | #HER | H30 | R6 [SFH THRLF—EIREBERMDEE(1/3) A BRI 90 (t/B 4,006 2,448 0 0 4,006 2,448
—MREE At | #HEER | H30 | R4 |SFUTH FEREERER BEEER 3| & 332 0 332
— R At | #HBR | H29 | RS [REH LR ERREE BEHEE 4|5 552 552 0 0 552 552
—MREE At | #HEER | H29 | Rs |HiMNm FEREERER BEEER 1|15 138 138 0 0 138 138
— &t At | #HBR | H29 | R4 |BHBH MR RIS T A EEE £(1/3) TTUT WY A DI HEHERER 2509 3,219 o 0 2509 3219
—MREE At | HEE | H29 | R4 |EBH FEREERER BEEE 10(& 1,290 0 1,290
— R Xt | #HBR R4 R8 |EETH LR ERREE BEHEE 10[& 1,298 1,298 0 0 1,298 1,298
—MREE At | HER | H27 | R4 |RERM FEREERER BEEER 1|15 257 257 0 0 257 257
— R Xt | #HBR R3 R7 |B %387 HERERHEEE BEHEE 2| % 248 248 0 0 248 248
—MREE At | HER R3 R7 |EEHRT FEREERER BEEER 5|& 580 580 0 0 580 580
— R At | #HBR | H30 | R6 |BiEHT FERERHEEE BEHEE 3% 332 332 0 0 332 332
—MREE At | #HEE | H30 | Re |FRAT FEREERER BEEER 1|15 138 138 0 0 138 138
— R At | #HBR | H0 | R6 |HEHET HERERHEEE BEHEE 4|5 497 497 0 0 497 497
—MREE At | HER R4 | RI0 |#fdLEETEREH L 5— MEEREERICRI T Bt EIRIE R %(1/3) 4 R nass 17,085 17,085 0 0 17,085 17,085
—MRRE A+ | #HER R2 R8 |hERERMES MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) TFUT LIS D LR, TR X~ EREERMLEER 23574 23,574 0 0 23,574 23,574
—MREE At | FERF R3 R7 |R#BH LR BREHREE BEEER 10| % 1,261 1,261 0 0 1,261 1,261
— R AL | THEFF R4 R8 |#@&nLTH RS IE RARIS 5 (13- 21) 190,000 (m3 26,638 25,999 o 0 26,638 25,999
—MREE At | RERF R4 R8 |#B&NLT FEREERER BEEER 5|& 639 0 639
— R AL | THEBFF R4 R8 |SEEET AHRBCEFREHESE BEHEE 7|& 2,571 2,571 0 0 2,571 2,571
—MREE At | RERF R1 R5 |EiZTh LR BREHREE BEEER 40(% 5217 5217 0 0 5217 5217
— R At | W#EF | H27 | R7T |BEAW LR ERREE BEHEE 8| & 885 885 0 0 885 885
—HRRE At | W#MAF R3 R7 |mA#&® RIS T AR ERIEEE1/3) b ] 24,101 24,101 0 0 24,101 24,101
— R AL | THEBFF R3 R7 |EfH LR ERREE BEHEE 8| & 1,088 1,088 0 0 1,088 1,088
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—MREE At | FEAF | H30 | R4 |AKi)ITH LR BREREE BEEE 25|% 520 520 0 0 520 520
— R AL | FHEFF R2 R6 |5A EIRET HERERHEEE BEHEE 3| 359 359 0 0 359 359
—MREE At | FEAF | H30 | R4 |SEiEET FEREERER BEEER 3| & 399 399 0 0 399 399
— R At | FW#AF | H0 | R4 |FIRAT HERERHEEE BEHEE 4|5 347 347 0 0 347 347
—MREE At | FEAF | H30 | R4 |EILEAS FEREEREX BEEER 1[& 462 462 0 0 462 462
— R AL | FHEFF R2 R8 |FFHKET HERERHEEE BEHEE 15| % 885 885 0 0 885 885
—MREE At | RERF R1 R5 |{RiRET FEREEREX BEEER 6| & 882 882 0 0 882 882
— R AL | THEFF Ri R5 | 5#{EFET FERERHEEE BEHEE 5| % 393 393 0 0 393 393
—MREE AL | FHEFF R1 RS |EREEEES MR EMRICR I DR EIREX1/3) EBRIRMURF R (CHBEER) 1,925 1,925 0 0 1,925 1,925
— R AEt | KBFf | H28 | R5 (RIFM LR ERREE BEHEE 8| & 845 845 0 0 845 845
—HRRE At | KBRAF | H30 [ R4 |ZKTH BB EMERHHEEE BEEE o|% 0 0 0 0 0 0
— R Rt | KBRFF R4 R |RiEFT LR ERREE BEHEE 26| % 1,093 1,093 0 0 1,093 1,093
—MREE At | KIRAF R4 R8 |EEMT DB EREHESE MR - B FES DU E S % 15[ 7605 7,215 o 0 7605 7,215
—fRRE At | KBRAF R4 R8 |EHE#H FERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 13[% 390 0 390
—MREE At | KIRAF R4 R8 [AINERZHM DB EREHESE BEEER 19(% 6.341 6,341 o 0 6.341 6,341
— R REt At | XIKRF | R4 | RS |AREHH LR B HER BHEE 1% 0 0 0
—MREE At | KIRAF R2 R5 |FsRTH AFHEEEREHESE MR - B FES DU R I E S % 3|1 & 2627 2,206 o 0 2627 2,206
—fRRE At | KBRAF R2 R5 |FIRTH HERERHEEE BHREE-PREL YRR ERE 5|% 421 0 421
—MREE At | KIRAF R3 R7 [#ERT™ AFHEEEREHESE BEEER 4| & 1527 1,416] o 0 1527 1,416
— R REt At | XWIRFF | RS | R7 [#WRE® LR B HER BHEE 1% 11 0 1
—MREE At | KIRAF R4 R8 [REET FEREERER BEEER 12| % 994 994 0 0 994 994
— R At | KBRFF | H29 | R4 |(BREET LR ERREE BEHEE 9| & 1,239 1,239 0 0 1,239 1,239
—fRRE At | KKRFF | R2 | R6 |SAKAT LR ER R BEEE 2% 0 0 0 0 0 0
—fRRE AE | KBrFF R4 R8 | HESHET HERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 16(% 3,484 3,484 0 0 3,484 3484
—MREE At | KIRAF R1 R5 |AEERAT FEREERER BEEER 5|& 552 552 0 0 552 552
— R REt At | KIRFF | H30 | R4 |URET LR B HER BEHEE 5% 0 0 0 0 0 0
—MREE At | KIRAF R4 R8 |:AIREET FEREERER BEEER 2| & 276 276 0 0 276 276
— R Rt | KBRFF R4 R8 | FEI;RMRAT LR ERREE BEHEE 3| 276 276 0 0 276 276
—MREE AL | KBRFF | H30 | RS [RILIBHEHEREE MR EMRICR I DAEIREX1/3) AR U A0V 4,346 4,346 0 0 4,346 4,346
— R AE | KBrFF R4 R8 |REAERBEHHEE MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 140 |v/A 27,599 27,599 0 0 27,599 27,599
—MREE At | KIRAF R3 R7 | RIRGEIRFEERAES MR EE ISR DATEIREX1/3) THLF—EREFEEMILE R (BRI 231 231 0 0 231 231
— R | EER R4 R8 |WFT LR ERREE BEHEE 27| % 3,166 3,166 0 0 3,166 3,166
—MREE *t | EER H30 | R4 |MERRTH LR BREHREE BEEE 1|5 1,020 1,020/ 0 0 1,020 1,020
—fRRE At | EBR R1 R6 |fET MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) S BABAREL, 7797100 LA, RRERRR)S 1L 17,706 17,708] 0 0 17,706 17,706
—MREE At | EER | H30 | R4 |BAAT™ MR EMRICR I DA EREX1/3) RTUT WY A WA, T, 0 0 0 0 0 0
— R | EER R2 R8 |BEET MR RIS T A EIEE £(1/3) TTUT W)Y A DI 3,554 3,554 0 0 3,554 3,554
—MREE At | EER R2 R7 [MWAT AWM U A0V BRBENELS— 49 |t/H 38,101 25,864 o 0 38,101 25,864
— R | EER R2 R6 |MAT LR ERREE BEHEE 103| & 12,237 0 12,237
—MREE At | EER R3 R7 |EEM MR EE ISR DATEIREX1/3) RTIT NS AT IHERERE SR 2,550 2,550 0 0 2,550 2,550
— R | EER R2 R7 |ERETH LR ERREE BEHEE 2| % 264 264 0 0 264 264
—MREE *t | EER R2 R7 |F¥E™ FEREERER BEEER 1|15 138 138, 0 0 138 138
— R At | EER | H28 | R4 [FFEW LR ERREE BEHEE 5| 635 635 0 0 635 635
—MREE *t | EER R3 R7 [=AT MR EMRICR I DA EIIREX1/3) RTUT OB A WA TH L 32,000 0 32,000
— R | EER R3 R7 |=ATH MR RIS T A EEE £(1/3) HRIERED )YV HEERER 34,651 2,016 0 0 34,651 2,016
—MREE *t | EER R3 R7 [=AT FEREERER BEEER 15[ 635 0 635
— R At | EER | H0 | R4 |HEH LR ERREE BEHEE 10| 1,288 1,288 0 0 1,288 1,288
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—MREE *t | EER R3 R7 |/NETH FEREEREX BEEER 5|& 470 470 0 0 470 470
—fEEEt . N EEER H28 R4 |=HETH TSR ICET A E X IEE£(1/3) TTUT WIS AY LA, TH ¥ —EIRE ERIE R 4721 4,168 o 0 4721 4,168
—MREE At | EER | H28 | R4 |=EHM FEREERER BEEER 5|& 553 0 553
— R | EER R3 R7 | hOdET LR ERREE BEHEE 2| % 276 276 0 0 276 276
—MREE xt | EER R3 R7 |FHREEL™ FEREEREX BEEER 10[& 900 900 0 0 900 900
— R | EER Ri R |FRT LR ERREE BEHEE 3% 17 17 0 0 17 17
—MREE *t | EER R4 R8 |FHET LR BREREE BEEER 29| 4,419 4,419 0 0 4,419 4419
— R | EER R3 R7 |@E&HbHLH LR ERREE BEHEE 26| % 3,693 3,693 0 0 3,693 3,693
—MREE *t | EER R1 R5 |EkT FEREERER BEEER 3| & 381 381 0 0 381 381
— R | EER R2 R6 |#B&T LR ERREE BEHEE 55| % 6,181 6,181 0 0 6,181 6,181
—MREE *t | EER R3 R7 [REM FEREERER BEEER 4| & 442 442 0 0 442 442
— R | EER R3 R7 | hOET LR ERREE BEHEE 3% 1,334 1,334 0 0 1,334 1,334
—MREE At | EER R3 R7 |4 )1I8T LR BREHREE BEEER 1|15 154 154, 0 0 154 154
— R | EER R3 ED) LR ERREE BEHEE 8| & 940 940 0 0 940 940
—MREE At | EER | H30 | R4 |FEEHT FEREERER BEEER Uk 802 802 0 0 802 802
— R | EER R2 R6 |77)IIET HERERHEEE BEHEE 31| & 4,607 4,607 0 0 4,607 4,607
—MREE *t | EER R3 R7 |{2U5ET FEREERER BEEER 1|15 138 138, 0 0 138 138
— R | EER R3 R7 |#:aTEr AHRBCEFREHESE BEHEE 10[& s044 3,380 o 0 2944 3,380
—MREE xt | EER R3 R7 | #ATRT FEREERER BEEER 4| & 564 0 564
— R | EER R3 R7 | LZRET LR ERREE BEHEE 3% 359 359 0 0 359 359
—MREE *t | EER R3 R7 |{k&FART LR BREREE BEEER 9| & 1,050 1,050/ 0 0 1,050 1,050
— R | EER R2 R6 | EET LR ERREE BEHEE - 147 147 0 0 147 147
—MREE *t | EER R2 R6 | iR RET FEREERER BEEER 2| & 264 264 0 0 264 264
— R | EER R4 | RIO |EBRERRELEEREHES MR RICRI T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 30,907 30,907 0 0 30,907 30,907
— R *t | EER Ri RS |hBLEITRERES MRS T AR EIEEE(1/3) TFUT LIS AT LA, 5, 25,550 25,550 0 0 25,550 25,550
—fEREt At | EER R2 R7 |RBEETREBES MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) LTS A LAEER, T H—EIRRE SN 8,099 8,099) 0 0 8,099 8,099
—MREE *t | FRE R4 R8 &R MR EE ISR DATEIREX1/3) T, TTYT RIS AT LA 12132 11,000 o 0 12132 11,000
— R REt *t | ZRE R4 MBI LR BRI E BEHEE 9| 1,132 0 1,132
—MREE At | RRR R R7 |K#IEE™ MR EMRICR I DAEIREX1/3) BREERPMIER. TTUT VIS0V HEHENER 9,833 9,833 0 0 9,833 9,833
— R x| RRR R3 R7 |{ERT LR ERREE BEHEE 25| % 1,840 1,840 0 0 1,840 1,840
—MREE *t | FRE R4 R8 |#kFTH LR BREHREE BEEER 25| % 2,238 2,238 0 0 2,238 2,238
— R x| RRR Ri RS |EfETH LR ERREE BEHEE 30| & 2,884 2,884 0 0 2,884 2,884
—MREE At | RRR R1 R5 |#HFrT LR BREHREE BEEE 20| & 2,640 2,640 0 0 2,640 2,640
— R x| RRR R2 R6 |FPET LR ERREE BEHEE 23| & 2,623 2,623 0 0 2,623 2,623
—MREE *t | FRE R3 R7 |FET LR BREHREE BEEER 15| % 1,971 1,971 0 0 1,971 1,971
— R x| RRR R4 RS |BEABET LR ERREE BEHEE 1% 1,289 1,289 0 0 1,289 1,289
—MREE *t | FRE R2 R6 |EEH LR BREHREE BHEE - RES YRR R 5|% 1,272 1,272] 0 0 1,272 1,272
— R x| RRR R4 R6 | LR ERREE BEHEE 6| 746 746 0 0 746 746
—MREE *t | FRE R4 R8 |=ERAT LR BREHREE BEEER 10| % 1,243 1,243 0 0 1,243 1,243
— R x| RRR R3 RS | L4kEr BRI PR TR HDFH 906 |mi/H 982 982 0 0 982 982
—MREE At | RRE | H28 | R4 |KiEfr DB EREHESE BEEER 1|15 0 0 0 0 0 0
— R Xt | HRBR | H28 | R4 |Trhfr LR ERREE BEHEE 6| % 773 773 0 0 773 773
—MREE At | RRE | H28 | R4 |BEMN DB EREHESE BEEER 4| & 864 864 0 0 864 864
— R At | RRR | H28 | R4 [R)IF LR ERREE BEHEE 2| % 256 256 0 0 256 256
—MREE *t | FRE R4 R8 |+iE)IF LR BREHREE BEEER 12| % 2,015 2,015 0 0 2,015 2,015
—fRRE At | RBR | H28 | R4 |TFiuls LR B R HER BEHEE 1% 0 0 0 0 0 0
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—MREE *t | FRE R4 RO [JIIEF LR BREREE BHEE - RES YA R E R 10| % 1,666 1,666/ 0 0 1,666 1,666
— R Xt | XBR | H28 | R4 HHH LR ERREE BEHEE 2| % 941 941 0 0 941 941
—MREE At | RRR | H28 | R4 (FZ-EFREEHRMAE RTIT NS AT RS VYAt s— 10 |t/5h 01876 27,890 o 0 01876 27,890
— R Xt | RRE | H28 | R4 |FZ-TFREBIAES THRILF—EIREBERMDEE(1/3) CHBERNIERR 120 |[t/A 63,986 0 63,986
—MREE *t | FRE R1 R7 |- RACFEEDRGIRBR LS | FERBMHICBI T DA EESER01/3) T, RFUT WIS AL 5,135 5,135 0 0 5,135 5,135
— R AL | FFULE | R4 R8 |F0&RILT LR ERREE BEHEE 723| & 8755 43,755, 0 0 18755 43,755
— R A+ | MFKWLE | R4 R8 |FnFRILH EEREEREE AEEEHDRICEEE (ARERE) -1 5,000 0 0 5,000
— R At | FFLE | H30 | R4 [HERH LR ERREE BEHEE 65| % 7,583 7,583 0 0 7,583 7,583
—MREE At | IR | H30 | RS | LR BREHREE BEEE 70| & 8,186 8,186 0 0 8,186 8,186
— R AL | #FULE | R3 R7 |BiDTH LR ERREE BEHEE 250| & 35,870 35,870 0 0 35,870 35,870
—MREE At | PR | R4 R8 |[EHiTH LR BREHREE BEEER 28| & 3,273 3,273 0 0 3,273 3273
— R AL | #FLE | R3 R7 |#2sEEFET LR ERREE BEHEE 10[& 1,263 1,263 0 0 1,263 1,263
—MREE At | MFLE | H30 | R4 |HDOLEFET LR BREHREE BEEER 40| 4,285 4,285 0 0 4,285 4,285
— R At | FFLE | H30 | R4 [FLEEILET LR ERREE BEHEE 6| 442 442 0 0 442 442
—MREE At | PR | R R7 |Hi%AT LR BREHREE BEEER 35| 6,373 6,373 0 0 6,373 6,373
— R AL | IR | R4 R8 |ILJIET LR ERREE BEHEE 28| & 4,640 4,640 0 0 4,640 4,640
—MREE A+ | IR | H30 | R6 |AHEIIET LR BREHREE BEEER 18[% 2,128 2,128 0 0 2,128 2,128
— R At | FFLE | H30 | RS [SEEET LR ERREE BEHEE 5| 221 221 0 0 221 221
—MREE A+ | IR | H30 | RS |AEAT LR BREREE BEEER 26| 2,904 2,904 0 0 2,904 2,904
— R REt A+ | fFUE | H30 | RS |FIEET LR B HER BEHEE 4% 0 0 0 0 0 0
—MREE At | AR | H30 | Rs |ENEEAT LR BREREE BEEER 23| & 1,708 1,708] 0 0 1,708 1,708
— R AL | #FULE | R3 R7 |&7~ET LR ERREE BEHEE 7|& 829 829 0 0 829 829
—MREE A+ | IR | H30 | Rs |BEJIET LR BREHREE BEEER 25| % 2,794 2,794 0 0 2,794 2,794
— R REt At | LR | RS R7 |E3iEHT HERRERICET A B EEE11/3) BERABVY LR 0 0 0 0 0 0
—MREE At | PR | R R7 |LEM@ET LR BREHREE BEEER 53| & 4934 4,934 0 0 4934 4934
— R AL | #FULE | R3 R7 |F&HET LR ERREE BEHEE 15| % 1,846 1,846 0 0 1,846 1,846
—MREE At | PR | R3 R7 | AR RsimAT FEREERER BEEER 43| % 5,894 5,894 0 0 5,894 5,894
— R AL | #FLE | R3 R7 | AstEr LR ERREE BEHEE 13| & 1,565 1,565 0 0 1,565 1,565
—MREE At | PR | R R7 |HEEJIET LR BREHREE BEEER 18[% 1,532 1,532] 0 0 1,532 1,532
— R At | FFLE | H29 | R5 [deiliFt LR ERREE BEHEE 3% 481 481 0 0 481 481
—MREE At | BmWE R2 R6 |HETH LR BREHREE BEEER 9| & 1,272 1,272] 0 0 1,272 1,272
— R *t | BmE R3 R7 |BEHM LR ERREE BEHEE 1% 2,259 2,259 0 0 2,259 2,259
—MREE At | BEWE R3 R7 |8E&H FEREERER BEEER 2| & 17 117 0 0 17 17
— R *t | BmE R2 R6 | HkHET LR ERREE BEHEE - 147 147 0 0 147 147
—MREE At | BEWE R2 R6 |Z5ZRAT FEREERER BEEER 1|15 277 277 0 0 277 277
— R *t | BmE R2 R6 |/\ZEET LR ERREE BEHEE - 147 147 0 0 147 147
—MREE At | BEWE R3 R7 |=%R8T FEREERER BEEER 6| & 352 352 0 0 352 352
— R *t | BmE R3 R7 |iBELEET LR ERREE BEHEE - 326 326 0 0 326 326
—MREE At | BmWE R3 R7 |ZdET FEREERER BEEER 2| & 554 554 0 0 554 554
— R *t | BmE R3 R7 |dLseEr LR ERREE BEHEE 5| % 430 430 0 0 430 430
—MREE At | BEWE R2 R6 |AKLLET FEREERER BEEER 6| & 147 147 0 0 147 147
— R *t | BmE R2 R6 |FIHRET AHRBCEFREHESE BEHEE 3|& 1,030 1,030 0 0 1,030 1,030
—MREE At | BEWE R1 R5 |ERAT DB EREHESE BEEER 3| & 955 955 0 0 955 955
— R *t | BmE R3 R7 |B%5ET LR ERREE BEHEE 2| % 294 294 0 0 294 294
—MREE At | BEWE R3 R7 [iLFFRT FEREERER BEEER 3| & 381 381 0 0 381 381
—fRRE At | BIRR | H28 | R4 [HEM THRLF—EIREBERMDEE(1/3) CHBEENIERR 200 |t/H 1071a 1,992] N 0 1nT1a 1,992
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— R At | BERE | H28 | R4 [HEF MEER R CRI T HATEISIRHH(1/3) TR F—EURE IR R 200 |t/B 8,726 0 8,726
— R A+ | BRR Ri RS |ZEATH LR ERREE REEELR - B ES DY i E B % 41| % 081 6,818 o 0 o581 6,818
—MREE At | BRR R R5 |#MAT FEREERER BEEER 51| 2,863 0 2,863
—fEREt At | BIRE | H30 | R4 |KEM AHRBCEFREHESE TR i ES D BB R £ (B /2) 74| 9,474 9,474 0 0 9,474 9474
—HRRE At | BEE | H30 | R4 |[REH EEREEREE BEEEE 5% 0 0 0 0 0 0
— R At | BRE R2 R6 [T LR ERREE BEHEE 38| & 1,500 1,500 0 0 1,500 1,500
—MREE At | BRR R4 R8 |ZEmT AHBEEEFEHTERE BROH EHBIEHEIESH ) -|& 3,000 3,000 0 0 3,000 3,000
— R At | BIRE | H30 | R4 [BLHEET AHRBCEFREESE BEHEE 10[& 2,944 2,944 0 0 2,944 2,944
—MREE At | BRR R2 R6 |BRFESAT AHBCEEEFEHTERE BEEER 10| % 3,476 3,476 0 0 3,476 3476
— R At | BRE R2 R6 [JIIA<ET HERERHEEE BEHEE 10[& 1,188 1,188 0 0 1,188 1,188
—MREE At | BRR R3 R7 |SE4EBET AHAEEEFEHTERE BEEER 1|5 3,781 3,781 0 0 3,781 3,781
— R x| BRR R2 R6 |ZmET AHRBCEFREHESE BEHEE 15| % 5,545 5,545 0 0 5,545 5,545
—MREE A+t | BRE | H30 | R4 [EIFHAE FEREERER BEEER 5|& 606 606 0 0 606 606
— R At | BIRE | H0 | R4 |HEHE FERERHEEE BEHEE 5| % 691 691 0 0 691 691
—MREE At | BRR R2 R6 |EfT-REEIEHES MR EMRICR T DR EIIREX0/3) BARIDG . RTUT )Y A7 LRI 3,333 3,333 0 0 3,333 3,333
— R | BRR R2 R8 |EAMKKEITEMAS MR RIS A T A EEE £(1/3) THRLF—EREERMDEER 98 |v/H 2,390 2,390 0 0 2,390 2,390
—MREE At | EWE | H30 | R6 (AEH RTIT NS AT RS VYAt s— 20 (/8 14,572 0 14,572
—fRRE At | BIWR | H0 | Re (EEH THRLF—EIREBERMDEE(1/3) A BRI 300 |t/H 48,201 21,097 0 0 48,201 21,097
—HRE ALt | EWER | H0 | Re (AW AR U (VIR ERBENEL 5— 158 |kI/B 12,532 0 12,532
— R REt Xt | EWLE R4 R8 |EH TERREE NI BI T HAHEI IR HH(1/3) BRI R 5545 5,269 0 0 5545 5,269
—MREE At | EWER R2 R5 |EHMH FEREERER BEEER 2| & 276 0 276
— R ALt | EWLR R2 R6 |@mPMH LR ERREE BEHEE 47|% 1,702 1,702 0 0 1,702 1,702
—MREE ALt | EWLR R3 R8 |fRIH MR EMRICR I DAEIREX1/3) BARAS 15 1,372] 0 1,372
— R REt xt | EWLE R3 R8 |fHATTH TERREE I BT HAHEI IR HEH(1/3) TTFUT W)Y A9 IHEEREER 6,128 2,473 Y 0 6,128 2,473
—MREE At | EWER R3 R8 |f&alT FEREERER BEEER 17|% 2,283 0 2,283
— R ALt | EWLR R4 R9 | FRE&ETH LR ERREE BEHEE 20| & 4,140 4,140 0 0 4,140 4,140
—MREE At | EWLER R1 R5 |EEET LR BREHREE BEEE 52|% 7,273 7,273 0 0 7,273 72713
— R ALt | EWLR Ri R7 |&OM LR ERREE BEHEE 20| & 1,380 1,380 0 0 1,380 1,380
—MREE At | EWER R1 R5 |FIsET FEREERER BEEER 2| & 248 248 0 0 248 248
— R ALt | EWLR Ri RS |&k%5ET FERERHEEE BEHEE 10[& 902 902 0 0 902 902
—MREE At | EWLER R3 R8 |Z=#ZAT DB EREHESEE BEEER 10(& 518 518 0 0 518 518
— R ALt | EWLR R2 R6 | AKFAET LR ERREE BEHEE 5| % 635 635 0 0 635 635
—MREE At | EWLER R3 R7 |SEBRET LR BREHREE BEEE 22|% 1,796 1,796/ 0 0 1,796 1,796
— R ALt | EWLR R2 R6 | 2P RET LR ERREE BEHEE 13| & 1,536 1,536 0 0 1,536 1,536
—MREE AL | ELR R4 R8 |{RFAMIAEMERMEE MR EMRICR I DA EREX1/3) EBRHRMURF R (LRNEER) 4,027 4,027 0 0 4,027 4,027
— R At | ELR R1 R7 |RILRTESRHERRES MR RIS T A EIEE £(1/3) THRLF—EREERMDEER 27471 10,621 o 0 27471 10,621
—MREE AL | ELR R1 R7 |FELRESBHERRES IARLX—EURE BRI (1/3) CHBEEN IR 130(t/A 16,850 0 16,850
— R At | LEBR R1 R5 |E&TH MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 9,195 0 9,195
—MREE At | EBR R RS |L&T DB EREHESEE BEEE 15| & 17,282 4,700 0 0 17,282 4,700
— R REt *t | B8R R1 RS |L&TH AR CMERMHEE R AL MHEC BT (BRIEMRTT) -|%& 3,387 0 3,387
—MREE At | LEBR R4 RS [&T MR E ISR DETEREX1/3) IARLF—EUREBEEMAE 4,950 0 4,950
— R At | LEBR R2 R6 |&TH AR )YV HEE R BiRBENER — 88|kl/H 13,830 5,020 0 0 13,830 5,020
—MREE *t | LEER R2 R6 |&m FEREERER BEEER 33| & 3,860 0 3,860
— R Xt | LEBR R3 R7 |FTERT LR ERREE BEHEE 28| & 1,924 1,924 0 0 1,924 1,924
—MREE xt | LBE R4 R8 (=R A CEEREFEHTERE BEEER 10| % 3,243 3,243 0 0 3,243 3,243
—fRRE At | EBER | H30 | R6 |fEWLT THRLF—EREBERMDEER(1/2) CHBEENIERR 600(t/H 19 arn 36,264 N 0 1 asn 36,264
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—MREE At | EHR | H30 | R6 |#ELM IARLX—EURE BRI (1/3) CHBEEN IR 600(t/H 6,704 0 6,704
— i Xt | LEBE H30 R6 |Ffep MEREHICAET A EXIEEEA/3) RTFUT WA Y IR R U B IEE o R e B 1,534 1,534 0 0 1,534 1,634
—MREE At | LEBR | H8 | R4 (ERM MR EMRICR I DAEIREX1/3) IARLX—EUREBEEMAE 34 |t/16h 2478 2,812 o 0 2478 2,812
— R At | KEBR | H28 | R4 (ERM™ MR ERICET A EXEEE(11/3) TTUT WY A DI HEHERER 900|m3 1,666 0 1,666
—MREE At | LEBR | H30 | R4 [K¥H FEREEREX BEEER 2| & 248 248 0 0 248 248
— R At | KEBR | H30 | R4 [HHA®H LR ERREE BEHEE 20| & 2,546 2,546 0 0 2,546 2,546
—MREE *t | KR R1 R5 [[LESM LR BREREE BEEE 34|15 2,069 2,069 0 0 2,069 2,069
— R Xt | LEBR R2 RS |AEZPET LR ERREE BEHEE 16| % 694 694 0 0 694 694
—MREE x| LEBR R2 R9 |4RET FEREERER BEEER 2| & 248 248 0 0 248 248
— R Xt | LEBR R4 R8 |REAMET HERERHEEE BEHEE 5| 623 623 0 0 623 623
—MREE At | LBE | H30 | R4 |dLLEBET LR BREHREE BEEE 20| & 2614 2,614 0 0 2614 2614
— R Xt | LEBR R4 RS |tHFRET LR ERREE BEHEE 30| & 4,184 4,184 0 0 4,184 4,184
—MREE xt | LBE R3 R7 |#ESRET FEREERER BEEER 15[ 1,477 1,477 0 0 1,477 1,477
— R x| LEBR R3 R7 |EBPREBHHEMES MR RIS T A EIEE £(1/3) CHBEEIE AR AR R & 285 [/H 20599 17,666 A 4435 A 4435 16164 13,231
—MREE At | LEBR R3 R7 |EERPRBHHEMEE BRI HFEEREHK01/3) CHBEEER R R E 285 |t/A 2,933 0 2,933
— R At | WO | H3 | RS |TBRIH MR RIS A T A EEE £(1/3) RRN5 15 1,273,200|m3 5738 1,327 o 0 578 1,327
—MREE At | WAK | H30 | Rs |TBIM FEREERER BEEER 31| & 4411 0 4,411
— R xt | wAg R3 R7 |#&h LR ERREE BEHEE 42|% 5,157 5,157 0 0 5,157 5,157
—MREE At | wAR R3 R7 |Famh LR BREREE BEEE 15[ 2,182 2,182 0 0 2,182 2,182
— R xt | wAg R4 R8 | LR ERREE BEHEE 20| & 1,332 1,332 0 0 1,332 1,332
—MREE ALt | WwOR R2 R6 |4 MR EMRICR T DAEIREX1/3) EBRHRMURF R (LIRNEER) 48 |kI/H 11846 7,563 o 0 11846 7,563
— R xt | wAg R2 R6 |4 LR ERREE BEHEE 35| & 4,283 0 4,283
—MREE At | wAR R4 R7 B LR BREHREE BHERE-PRES YRR R 13| % 2,752 2,752 0 0 2,752 2,752
— R xt | wAg R4 R8 | LPSET LR ERREE BEHEE 4|5 552 552 0 0 552 552
—MREE At | wAR R3 R7 |E#HERT LR BREHREE BEEER 20| & 2,350 2,350 0 0 2,350 2,350
— R xt | wAg R3 R7 |FET LR ERREE BEHEE 8| & 995 995 0 0 995 995
—RRE At | #EER H29 [ R5 |fE&T™ MEEREERICRI T Bt EIRIE R %(1/3) ThLE - EIRE BRI . T T T LYY A DL 4,086 0 0 0 4,086 0
— R REt At | #BR | H9 | RS |EBH LR BRI E BEERE-RES VB LER B EEE E- 4,086 0 4,086
—MREE | #BR R3 R7 [W&F9TH FEREERER MR - B FES DU E S % 27| & 5.496 5,007 o 0 5.496 5,007
— R REt *t | #BR R3 R7 |W&P97H LR B HER BEHEE 2| % 489 0 489
—MREE At | #ESR R3 R7 |/MEET LR BREHREE BEEE 45| % 4,836 4,836 0 0 4,836 4,836
— R | #EBR R4 R8 |BIEET LR ERREE BEHEE 43| % 4,293 4,293 0 0 4,293 4,293
— R x| #EBR R2 R7 |&HHIIH MRS T AR EIEEE(1/3) THLF—EURE YN R 3,536 0 3,536
—fRRE | #EBR R2 R7 |EHEHIIH THRLF—EIREBERMDEE(1/3) A BRI ER 42 |v/8 11,060 1,945 0 0 11,060 1,945
—RRE At | #ESR R2 R7 |&EHIIH LR BREHREE BRIREE - PR FL YRR TS % 18| % 5579 0 5579
—fRRE | #EBR R4 R8 |=#Fth AHRBCEFREHESE BHRERE-PREL YRR EEE 130| & 153,964 153,964 0 0 153,964 153,964
—MREE At | #EBER R2 R6 |HimAT LR BREHREE BEEER 20| & 0 0 0 0 0 0
— R | #EBR Ri RS | LB%ET LR ERREE BEHEE 4|5 497 497 0 0 497 497
—MREE At | #EBER R2 R6 |{&ABAT AT FEREERER BEEER 3| & 332 332 0 0 332 332
— R | #EBR R3 R7 |#LLET LR ERREE BEHEE 15| % 1,188 1,188 0 0 1,188 1,188
—MREE At | #EBER R3 R7 |#REET LR BREHREE BEEER 9| & 1,168 1,168] 0 0 1,168 1,168
— R | #EBR R3 R7 |#isET LR ERREE BEHEE 6| % 744 744 0 0 744 744
—MREE At | #EBER R3 R7 |SiKAT LR BREHREE BEEER 20| & 1,992 1,992] 0 0 1,992 1,992
— R | #EBR R3 R7 |ER5ET LR ERREE BEHEE 1|& 1,338 1,338 0 0 1,338 1,338
—MREE At | #EBR R3 R7 [#A7ET FEREERER BEEER 22| % 408 408 0 0 408 408
— R | #EBR R3 R7 |dt&mEr LR ERREE BEHEE 96| & 4,400 4,400 0 0 4,400 4,400
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—MREE At | #EBR R3 R7 |REFET FEREEREX BEEE 28| & 2,856 2,856 0 0 2,856 2,856
— &t | #EBR R2 R6 | LiRET LR ERREE BEHEE 30| & 2,942 2,942 0 0 2,942 2,942
—MREE At | #EBER R2 R7 [D%EHET FEREERER BHERE-PRES YRR R 8|& 1,492 1,492] 0 0 1,492 1,492
— &t At | @#EBR R2 R7 |&HIIREEHFEEE MR RIS T A E R R £(1/3) AR )YV HEERER 5,268 5,268 0 0 5,268 5,268
—HRRE x| #EBR R4 R8 |hRAEBRHERES RIS T AR EIEEE(1/3) THLF—EURE I R 23,100 23,100 A 8,602 A 8,602 14,498 14,498
—fEREt At | FNG R2 R6 |Biath MEERRERIRI T At E R IB R E(1/3) LTSRS, T H—EIRRE SN 60101 8,066/ 0 0 60101 8,066
—MREE At | FNE | H30 | R4 |ERH FEREEREX MRS B FES DU R M EE % 137(% 52,035 0 52,035
—HR&Et At | FNR R3 R7 |A&Th LR ERREE BEHEE 185| % 19,144 19,144 0 0 19,144 19,144
—MREE *t | FNR R4 R8 |[iRitiT FEREERER BEEER 150| & 17,630 17,630] 0 0 17,630 17,630
— R REt xt | FNE R3 R7 |Z@FH LR ERREE BEHEE 48| o719 5,066 0 0 o719 5,066
—MREE A | FNR R3 R7 |&@EFH FEREERER MR - B FES DU i E E % 22| 4,653 0 4,653
— &t At | FNR R3 R7 & ¥ LR ERREE BEHEE 13| & 18,680 10,181 o 0 18.680 10,181
—MREE *t | FNR R3 R7 kil FEREERER MR - B FES DU E S % 47| % 8,499 0 8,499
—HREEt At | FNR R2 R6 |SshET LR ERREE BEHEE 80| & 7,086 7,086 0 0 7,086 7,086
—MREE *t | FNR R2 R6 |HAADH LR BREHREE BEEER 60| % 6,039 6,039 0 0 6,039 6,039
— &t | FIR R3 RT |=2 LR ERREE BEHEE 195| % 18,513 18,513 0 0 18,513 18,513
—MREE *t | FNR R3 R7 |=AHET FEREERER BEEER 67| 6,140 6,140 0 0 6,140 6,140
— &t At | FNR | H28 | R4 |FHiEHE LR ERREE BEHEE 25| % 1514 1514 0 0 1514 1,514
—MREE *t | FNR R3 R7 |#&)I18T FEREERER BEEER 45| % 11,922 11,922] 0 0 11,922 11,922
—HREEt At | FNR R2 R6 |ZFHET LR ERREE BEHEE 25| % 1,326 1,326 0 0 1,326 1,326
—MREE *t | FNR R3 R7 |ZEEEET FEREERER BEEER 36| & 3,255 3,255 0 0 3,255 3,255
—HR&Et x| FR R4 R8 |FADSHET LR ERREE BEHEE 51| % 2,931 2,931 0 0 2,931 2,931
—MREE A | FNR R4 | RI0 |HEIEBITREHEE MR EMRICR I DAEIREX1/3) ERORRERSR (LA EREERDULR, 7L (LA 2,090 2,090 0 0 2,090 2,090
— MR RE At | BRER R2 R6 [#xlh LR ERREE BHRERE-PREL YRR EEE 73| % 2,400 2,400 0 0 2,400 2,400
—MREE At | BER R3 R7 |FHSH FEREERER BEEE 164| % 5,331 5,331 0 0 5,331 5,331
—HREEt At | BER Ri R5 |/\BEET NP ERERLEEE BEHEE 12|& 3,660 3,660 0 0 3,660 3,660
—MREE At | BER R2 R6 |#EiEM FEREERER BEEER 50| & 2516 2,516 0 0 2516 2516
— R REt *t | BR R3 R9 KT MR RIS T A EEE £(1/3) ERMRHRRE X (CHBEHIMER) 9 |t/8 1556 0 0 0 1556 0
—MREE At | BER R3 RO RN FEREERER BEEER 60| % 1,656/ 0 1,556
—HR&Et At | BER R2 RS |RFH LR ERREE BEHEE 50| % 4934 4,934 0 0 4,934 4,934
—MREE At | BER R3 R7 |MEFRT FEREERER BEEER 15| % 10,346 10,346 0 0 10,346 10,346
— MR RE At | BRER R1 RS [P LR ERREE BHRERE-PREL YRR EEE 40(% 5516 5516 0 0 5516 5516
—MREE At | BEE | H30 | R4 |ATGERET AFHEEEREHESE BEEER 6| & 1,674 1,674 0 0 1,674 1,674
— R REt *t | 2R R4 R7 |#2RTET LR B HER BEHEE 19|% 0 0 0 0 0 0
—MREE At | BER R3 R7 |FEERET FEREERER BEEER 18[% 4,198 4,198 0 0 4,198 4,198
—HREEt At | BER R3 R7 |PFHET LR ERREE BEHEE 50| % 6,132 6,132 0 0 6,132 6,132
—MREE At | BER R3 R7 |RAHET AFHEEEREHESE RIFELE - B ES DU R Mg E % 13| % 6777 5877 o 0 6777 5,877
—fRRE At | BRER R3 R7 |fRAHET FERERHEEE BIFEE - PR FES O ERHHEE SR 3 900! 0 900
—MREE At | BER R3 R7 [#AEFET FEREERER BEEE 10(& 2,177 2,177 0 0 2,177 2177
—HR&Et At | BHMR | H29 | RS |HHIH LR ERREE REEELR - B ES DY i E B % 55| % 4615 4,615 0 0 4,615 4,615
—MREE *t | BHER R2 R6 |[EFT FEREERER BEEER 25| % 808 808 0 0 808 808
—HREEt At | BHR R3 R7 |REM LR ERREE BEHEE 43| % 5,331 5,331 0 0 5,331 5,331
—MREE *t | BHER R3 R7 |Ltkth FEREERER BEEER 72| % 5473 5473 0 0 5473 5473
— MR RE At | ®HR | H29 | R5 (AT LR ERREE BHREE-PREL YRR ERE 21| & 4,474 4474 0 0 4474 4474
—MREE *t | BHER R2 R6 |BEM LR BREHREE BEEER 36| & 3,600 3,600 0 0 3,600 3,600
—HREEt At | BHR R2 R6 |tiEiEK LR ERREE BEHEE 24| % 1,100 1,100 0 0 1,100 1,100
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—MREE *t | BHE R3 R7 & LR BREREE BEEER 70| & 8,092 8,092 0 0 8,092 8,092
— R At | ®HR R4 R8 |&EM LR ERREE BEHEE 37| & 4676 4,676 0 0 4,676 4,676
—MREE At | BHE | H30 | R4 |FFHAT FEREERER BEEER 2| & 110 110, 0 0 110 110
— R ALt | BHR | H29 | R4 |FFFET LR ERREE BEHEE 8| & 266 266 0 0 266 266
—MREE At | SHHME | H29 | R5 |HEZEAT LR BREHREE BEEER 10[& 1,233 1,233/ 0 0 1,233 1,233
— R At | ®HR R3 R7 |&REET LR ERREE BEHEE 5| % 1,235 1,235 0 0 1,235 1,235
—MREE At | BHE | H29 | Rs (dL)uF FEREEREX BEEER 3| & 111 111 0 0 111 11
— R At | BHMR | H29 | RS (B LR ERREE BEHEE 4|5 671 671 0 0 671 671
—MREE *t | BHE R3 R7 |Z@EH FEREERER BEEER 2| & 248 248 0 0 248 248
— R At | ®HR R3 R7 |&LLET LR ERREE BEHEE 10[& 1,467 1,467 0 0 1,467 1,467
—MREE *t | BHE R3 R7 |KZ8T LR BREHREE BEEER 12| % 1,519 1,519 0 0 1,519 1,519
— R At | HHME | H29 | RS [LiEET LR ERREE BEHEE 2| % 386 386 0 0 386 386
—MREE At | HHME | H30 | R4 |KIIF LR BREHREE BEEER 1|15 110 110, 0 0 110 110
— R At | ®HR R4 R8 |LNODET LR ERREE BEHEE 53| & 8,948 8,948 0 0 8,948 8,948
—MREE At | BHME | H29 | R5 |htigHET LR BREHREE BEEER 19(% 1,381 1,381 0 0 1,381 1,381
— R At | HHMK | H28 | R4 |tEJIET LR ERREE BEHEE 60| % 4710 4,710 0 0 4,710 4710
—MREE *t | BHE R4 R8 |#i&NAT LR BREHREE BEEER Uk 1,023 1,023/ 0 0 1,023 1,023
— R At | ®HR R3 R7 | ¥ RHET LR ERREE BEHEE 27| % 3,388 3,388 0 0 3,388 3,388
—MREE At | BHE R3 R7 [BEH LR BREREE BEEER 21| & 3,189 3,189 0 0 3,189 3,189
— R At | ®HR R4 R8 |:EET AHRBCEFREESE BEHEE 20| & 6,715 6,715 0 0 6715 6,715
—MREE *t | BHE R4 R8 |KAHRT LR BREREE BEEER 10[& 1,244 1,244/ 0 0 1,244 1,244
— R At | ®HR R3 R7 | ZR# LR ERREE BEHEE 3% 359 359 0 0 359 359
—MREE *t | BHE R4 R8 |ERT LR BREHREE BEEER 21| & 4,039 4,039 0 0 4,039 4,039
— R REt At | BER | H29 | R4 |dLAME TERREE I BT HAHEI IR HEH(1/3) TTFUT W)Y A9 IHEEREER 2560 1,870 0 0 2560 1,870
—MREE At | #EER R4 R8 |dtLAusHT FEREERER BEEER 5|& 690 0 690
— R At | ERER Ri R7 |fBRETH MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) THRLF—EREERMDEER 14,428 0 14,428
—MREE At | #EER R1 R7 |fEE™ BARAS 15 3,400F [m3 24,870 10,000 0 0 24,870 10,000
— R REt At | #\ER | H30 | R4 |FREAMW LR BRI E BEHEE E- 442 0 442
—MREE At | #EER R3 R7 |RKZ@AH FEREERER BEEER 30| & 22,022 5812 o 0 22,022 5812
— R A+ | #\ER R2 R6 |KZEH LR ERREE REERCR - B ES DY LR g B % 27| % 17,110 0 17,110
—MREE At | #EER R1 R5 |EJITH LR BREHREE BHEE - RES YRR R 25|% 0 6,685 0 0 6,685 6,685
—fRRE A+ | #\ER R3 R7 |HIITH THRLF—EIREBERMDEE(1/3) CHBERNIERR 100 [t/B 372,666 372,666 0 0 372,666 372,666
—MREE At | #EER R3 R7 [N\%&h LR BREHREE BEEER 220 (% 3,320 3,320 0 0 3,320 3,320
— R At | wERER R4 R8 |&HiTh LR ERREE BEHEE 29| 3,638 3,638 0 0 3,638 3,638
—MREE At | #EER R2 R6 [/NERT LR BREHREE BEEER 4| & 358 358 0 0 358 358
— R At | #\ER | H30 | R4 |HEKHH LR ERREE BEHEE 3% 137 137 0 0 137 137
—MREE At | #EER R3 R7 |Rtgh FEREERER BEEER 2| & 276 276 0 0 276 276
— R At | ERER R2 R6 |EE™ LR ERREE BEHEE 10[& 1,188 1,188 0 0 1,188 1,188
—MREE At | #EER R3 R7 |#&E™h FEREERER BEEER 1|15 182 182, 0 0 182 182
— R At | wERER R4 R8 [>T AHRBCEFREESE BEHEE 5% 1528 1,390 o 0 1528 1,390
—MREE At | EER R4 R8 |5>&E(FH FEREERER BEEER 1|15 138, 0 138
— R At | wERER R2 R6 |E&EM LR ERREE BEHEE 57| % 5,887 5,887 0 0 5,887 5,887
—MREE At | #EER R3 R7 |#¥0FEM MR EMRICR I DA EIIREX1/3) IARLX—EUREBEEMAE 3,149 3,149 0 0 3,149 3,149
— R At | wERER R3 R7 [T LR ERREE BEHEE 7|& 870 870 0 0 870 870
—MREE At | EER R2 R6 |EZEAT FEREERER BEEER 10[& 690 690 0 0 690 690
— R At | wERER R3 R7 |Z&mET LR ERREE BEHEE 3|& 740 740 0 0 740 740
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—MREE At = R R4 R8 |¥iEAT FEREEREX BEEER 4| & 359 359 0 0 359 359
— R At | wERER R4 RS |MEET LR ERREE BEHEE 4% 497 497 0 0 497 497
—MREE At = R R2 R6 |[EZET FEREERER BEEER 2| & 248 248 0 0 248 248
— R At | #BER | H30 | R4 |/IFrET LR ERREE BEHEE 10[& 788 788 0 0 788 788
—MREE At = R R3 R7 |$&FHET FEREEREX BEEER 25| % 1,271 1,271 0 0 1,271 1,271
— R At | ERER R2 R6 |#£)I1ET LR ERREE BEHEE 46| 5,986 5,986 0 0 5,986 5,986
—MREE At = R R3 R7 |SAATAT FEREEREX BEEER 2| & 248 248 0 0 248 248
— R At | wERER R4 R8 | HEEF LR ERREE BEHEE 15| % 1,933 1,933 0 0 1,933 1,933
—MREE At = R R4 R8 |RAHT FEREERER BEEER 54| % 6,165 6,165 0 0 6,165 6,165
— R At | wERER R2 R6 |[LJIET LR ERREE BEHEE 62| % 8,321 8,321 0 0 8,321 8,321
—MREE At EEE | H30 | R4 |FREET LR BREHREE BEEER 26| 3,482 3,482 0 0 3,482 3,482
— R At | ERER R3 R7 |%EET LR ERREE BEHEE 25| % 2,933 2,933 0 0 2,933 2,933
—MREE At = R R2 R6 |JIIUE5ET LR BREHREE BEEER 30| & 899 899 0 0 899 899
— R At | wERER R2 R6 | KfEET LR ERREE BEHEE 15| % 528 528 0 0 528 528
—MREE At = R R4 R8 |FR#t FEREERER BEEER 16[% M m 0 0 M 71
— R At | wERER R2 R6 |{BEHET LR ERREE BEHEE 50| % 3,619 3,619 0 0 3619 3,619
—MREE At = R R2 R6 |+ HT LR BREHREE BEEER 40| 4,700 4,700 0 0 4,700 4,700
— R At | BEAR | HO | R4 |FE LR ERREE BEHEE 6% 691 691 0 0 691 691
—MREE At = R R3 R7 |L=A8T LR BREREE BEEER 40| 4,936 4,936 0 0 4,936 4,936
— R At | ERER R2 R6 |%E_LHET TTUT W)Y A DI Abyy¥—F 900 |m2 5813 3,006 o 0 5813 3,006
—MREE At = R R2 R6 |ZE_LET FEREERER BEEER 22| 2,807 0 2,807
— R REt *t | wER R4 RO |HEETSIBTIRBAIAEHAS |ERERICHTHHEREER0/3) HWMIEREM) YL IR 0 0 0 0 0 0
—MREE At = R R3 R7 |AERISN Z,BEDERERAEES | EREBHICE T SHEXESER1/3) IARLX—EUREBEEMAE 13,933 13,933 0 0 13,933 13,933
— R REt *t | wEER R2 RS |HET-/NER-ELGERIERAS |ERERICAETIHEXREEX01/3) H gtk BRI % (CH PR 920 920 0 0 920 920
—MREE At | #EER R3 RO |KRZA-FTRERERMES MEEREERICRI T Bt EIRIE R £(1/3) TRLF—EURE BRI % 180 [t/A 25,100 25,100 0 0 25,100 25,100
—HREEt At | EBER R3 RO |{fEE™ MR RIS T A EIEE £(1/3) RS 15 450,900 |m3 18,776 18,776 0 0 18,776 18,776
—MREE At | EER R2 R6 |FE:ZET MR EE ISR DATEIREX1/3) IHRLX—EURE B MAE 3130 2,946 o 0 3130 2,946
— R REt Xt | EER R2 R6 |FE#TH LR BRI E BEHEE 4% 193 0 193
—MREE At | EER R1 R5 |EiEH AHBCEEEFEHTERE BEEER 82| 28,377 28,377 0 0 28,377 28,377
— R At | EBER R3 R7 |E&™ LR ERREE BEHEE 55| % 6,456 6,456 0 0 6,456 6,456
—MREE At | EER R3 R6 |ZLLAT FEREERER BEEER 10(& 1,108 1,108] 0 0 1,108 1,108
—HREEt A+ | EER R4 R8 |HEET MR RIS T A E SRR £(1/3) ERMRHERRFE St E—) 12 |t/5h 1,415 1,415 0 0 1415 1415
—MREE At | EER R4 R8 |& HET MEEREERICRE T At EIRIE R £(1/3) RTUT WIS AR 1 |t/5h 1,415 1,415 0 0 1,415 1,415
— R At | EBER R2 R6 | KETET LR ERREE BEHEE 25| % 2,184 2,184 0 0 2,184 2,184
—MREE At | EER R3 R5 |iLiLET FEREERER BEEER 15[ 2286 1,660] o 0 2286 1,660
— R A+ | EER R3 RS [iTdLET AHRBCEFREHESE BEHEE 2| % 626 0 626
—MREE At | EER R3 R7 |KRAT FEREERER BEEER 34| 3,902 3,902 0 0 3,902 3,902
—HREEt At | EBER R4 R8 |{EERFEILLREMEE MR RIS T A EIEE £(1/3) TTUT W)Y A DI 5 |t/5h 4133 4,133 0 0 4,133 4,133
—MREE At | EER R3 R7 |EERRBREEHES MEEREERICBI T Bt EIRIE R £(1/3) RTUT IS AR 35 (/8 19,166 19,166] 0 0 19,166 19,166
—HR&Et At | RBFR R2 R7 | R MERRERICET A EXEEE11/3) THRLF—EREERMDEER 210 [vH 4,033 0 4,033
—MREE At | RBR R2 R7 R MR EEMICR T DA EIXIREE X (1/3) RTUT IS AR 2,172 [m2 8,376 983 0 0 8,376 983
—fRRE *t | RBE R3 R7 | LR B R HER BEHEE 24| 3,360, 0 3,360
—HRRE *t | RBE R2 R6 |BET AEEREEREE BEEEE 2| % 59,264 282 0 0 59264 282
— MR RE At | RIBR R3 R7 |BR™ FERERHEE BHREE-PREL YRR ERE 140| & 59,002 0 59,002
—MREE At | RIBR] | H0 | R6 [K#H MR EMRICR I DA EIIREX1/3) IARLX—EUREBEEMAE 13,000 11,948] o 0 13000 11,948
—fRRE *t | RBE R4 R8 |X#ti LR B R HER BEHEE 13| % 1,052 0 1,052
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—MREE At | RBR R2 R6 |[FFT LR BREREE BEEER 100| & 5,935 5,935 0 0 5,935 5,935
— R At | RBR | H30 | R4 [HE LR ERREE BEHEE 53| & 4,054 4,054 0 0 4,054 4,054
—MREE At | RBR R3 R7 |#EHwEH LR BREHREE BEEER 60| % 4548 4548 0 0 4548 4548
— R At | RBFR R2 R6 |R5HET LR ERREE BEHEE - 128 128 0 0 128 128
—MREE At | RBR R3 R7 |B§iZET AHBCEEEFEHERE BEEER 5|& 1,606 1,606/ 0 0 1,606 1,606
— R At | RBFR R4 R8 | HAKAFET LR ERREE BEHEE 40| % 7272 7,272 0 0 7272 7272
—MREE At | RBR R4 R8 |JII4EART LR BREREE BEEER 20| & 3,080 3,080 0 0 3,080 3,080
— R At | RBFR R2 R6 |tk RET LR ERREE BEHEE 30| & 6,344 6,344 0 0 6,344 6,344
—MREE At | KRB | H30 | R4 |{E<HET LR BREHREE BEEER 10| % 1,243 1,243 0 0 1,243 1,243
— R REt *t | RBE R2 R7 |RRBFEERIRGEES TERREE I BT HAHEI IR HEH(1/3) T F—EIRE EE YN R 2,608 0 2,608
—MREE At | RBR R2 R7 |RRBALEEHIIREMAE MR EE ISR DATEIREX1/3) BESEIER R AER 27,719 8,951 0 0 27,719 8,951
— R A+ | REHR R2 R7 |RRBFHERIRGES THRLF—EREERMDLERE (1/3) CHBERNIERR 287 |v/ 16,160 0 16,160
—MREE At | HEXRER R4 R8 |[AE LR BREHREE BEEER 55| % 6,920 6,920 0 0 6,920 6,920
— R ALt | AR R4 R8 |ET LR ERREE BEHEE 45| % 5,838 5,838 0 0 5,838 5,838
—MREE At | HEXRER R2 R6 |[E&TH AHBEEEFEHTERE BEEER 15| % 5,335 5,335 0 0 5,335 5,335
— R At | AR | H30 [ R4 |LEEH LR ERREE BEHEE 30| & 3,872 3,872 0 0 3872 3,872
—MREE At | HEXRER R3 R7 |+t LR BREHREE BEEER 50| & 6,383 6,383 0 0 6,383 6,383
— R ALt | AR R2 R6 |EHAET LR ERREE BEHEE 30| & 4,100 4,100 0 0 4,100 4,100
—MREE At | HEXRER R3 R7 | KiZET FEREERER BEEER 24| 5% 2346 2,346 o 0 2346 2,346
— R REt Xt | BEARE R4 R8 |KigEr LR B HER BEERE-RESIUBLERHREEE 3| 0 0 0
—MREE At | HEXRER R4 R8 |FE/NERT AHBEEEFEHTERE BEEER 5|& 1,738 1,738] 0 0 1,738 1,738
— R REt Xt | BEARE R2 R6 |/NEET LR BRI E BEHEE 20| 0 0 0 0 0 0
—MREE At | HEXRER R4 R8 [EELLF FEREERER BEEER 10(& 608 608 0 0 608 608
— R ALt | AR R3 R7 |&#ET LR ERREE BEHEE 30| & 4,141 4,141 0 0 4,141 4,141
—MREE At | HEXRER R2 R6 |FERH FEREERER BEEER 30| & 1632 3,098 o 0 1632 3,098
— R ALt | AR R3 R7 |BRF LR ERREE REERCR - B ES DY LR g B % 10[& 4,534 0 4,534
—MREE AL | AR R4 R8 |mEFIEE#T FEREERER BEEER 50| & 10075 7,750 o 0 10075 7,750
— R ALt | AR R4 R8 | mEFIERAS HERERHEEE REEECR - B ES DY SR i B 10[& 2,325 0 2,325
—MREE AL | AR R2 R6 |fHfiRAT FEREERER BEEER 35| 2437 4271 o 0 2437 4,271
—fRRE At | REAR R3 R7 |fEIfRET FERERHEEE BIFEE - PR FES O ERHHEE SR 4| & 166 0 166
—MREE AL | AR R3 R7 | ZEET DB EREHESEE AABIHERY - B AR BRI S A R P BRI 1|15 1,058] 0 1,058
— R ALt | AR R2 R6 |ZESHET LR ERREE BEHEE 6| 1,058 0 0 0 1,058 0
—RRE At | HEXRER R3 R7 |ESHET LR BREHREE BRIREE - PR FL YRR TS % 1|1E 0 0 0
— R At | EAR R4 RS |ZE{HAT LR ERREE REEELR - B ES DY LR i B % - 166 166 0 0 166 166
—MREE At | HEXRER R4 R8 [3kJIIET LR BREHREE BEEER 10| % 635 635 0 0 635 635
— R ALt | AR R2 R6 |EZAHET LR ERREE BEHEE 18| & 2,312 2,312] 0 0 2312 2,312
—MREE At | HEXE | H30 | R4 |SRET LR BREHREE BEEER 25| % 3,809 3,809 0 0 3,809 3,809
— R ALt | AR R3 R7 | & RAHT LR ERREE BEHEE 20| & 1,352 1,352 0 0 1,352 1,352
—MREE At | HEXRER R2 R6 |ZATAT FEREERER BEEER 3| & 664 664 0 0 664 664
— R ALt | AR R3 R7 | KLEF LR ERREE BEHEE 3% 332 332 0 0 332 332
—MREE At | HEXRER R4 R8 |fHER# FEREERER BEEER 2| & 286 286 0 0 286 286
— R ALt | AR R4 R8 |EAF LR ERREE BEHEE -3 110 110 0 0 110 110
—MREE At | HEXRER R3 R7 |WGIH FEREERER BEEER 2| & 276 276 0 0 276 276
— R At | AR | H30 | R4 |BREEF LR ERREE BEHEE 30| & 3,484 3,484 0 0 3484 3,484
—MREE At | HEXRER R3 R7 |HEEYET FEREERER BEEER 10[& 996 996 0 0 996 996
— R ALt | AR R2 R6 |35dLET AHRBCEFREHESE BEHEE 3|& 488 488 0 0 488 488




SHAEERRUMSMAMER S

(18) B R ALIB e AR B 3L
(8 FM)

SHES s | BEE | emstmn BEEHE RS RSB it BT Frakon SERTE | SERTEGEN)| e | HATHE

—MREE At | HEXRER R2 R7 |HHLETREHES MEEREERICBI T Bt EIRIE R £(1/3) EBRIRMURF R (CHBHER) 50 [t/H 2,067 2,067 0 0 2,067 2,067
— R ALt | AR | H30 | R4 [RELBES MR RICA T A E R E £(1/3) B3 B XTUT LA I 4,442 4,442 0 0 4,442 4,442
—MREE At | KR R3 R8 K& MR EMRICR I DAEIREX1/3) T, TTYT RIS AT LA 47,840 36,206 o 0 47,840 36,206
— R At | XHR R3 R8 k% MR RIS T A E R R £(1/3) THRLF—EREERMDEER 11,634 0 11,634
—MREE At | KSR | H30 | R4 |FiEmH FEREEREX BEEER 158 (% 21,036 21,036 0 0 21,036 21,036
— R Xt | XHR R2 R7 |BEAT MR RIS T A EIEE £(1/3) B3 B XTUT LA I 68,234 68,234 0 0 68,234 68,234
—MREE At | XHR R3 R8 [ZARM MR EMRICR T DEEIREX1/3) RTIT WIS AT IHERERE SR 5,354 2,603 o 0 5,354 2,603
—fRRE Xt | KPR R3 R8 [EARM FERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 20| % 2,751 0 2,751
—MREE At | KR R2 R6 |ZEET LR BREHREE BEEER 40(& 4,157 4,157 0 0 4,157 4,157
—fRRE At | KHR R1 R5 |#FEET HERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 30(% 4,422 4,422 0 0 4422 4,422
—MREE At | KR R1 R5 |H AT LR BREHREE BHEE - RES YRR R 12| % 1,675 1,675 0 0 1,675 1,675
—fRRE At | XHBR R2 R6 | M EET HERERHEEE BHREE-PREL YRR ERE 52|% 2,294 2,294 0 0 2,294 2,294
—MREE At | KR R2 R6 |HAKET LR BREHREE BHEE - RES YA R E R 33| & 7,084 7,084 0 0 7,084 7,084
— R AL | XHR | H28 | R4 |FE-BE-BRLAEEHMES |[BREFRCEIIHBEXEEEX0/) = ~FIT 35,711 35,711 0 0 35711 35711
—MREE At | =R | H30 | R6 |EH ERHBRHRRFEX/3) CHBEEN IR 579 |t/H 765621 75,228 o 0 765621 75,228
—fRRE At | EIBE | H30 | R4 |EEH AHRBCEFREESE ZSBOPEER - I B R BRI L A S PRI HE:3 1,393 0 1,393
—MREE At | EIBE | H29 | RS |#ET BARAS 15 163,000 [m3 372,321 372,321 0 0 372,321 372,321
—fRRE At | HER R3 R7 |FERETH HERERHEEE BHREE-PREL YRR ERE 23| & 7,164 7,164 0 0 7,164 7,164
—MREE At | EEE | H30 | R4 |/ LR BREREE BHERE-PRES YA R E R 1% 78 78 0 0 78 78
— R A+ | BEHR R2 R6 |BIMATH LR ERREE REFECRE - B ES DY LR i B % 17|% 2,518 2,518 0 0 2518 2,518
—RRE At | =HR R2 R6 |sRpAT LR BREREE BRIREE - PR FL YRR TS % 12| % 0 0 0 0 0 0
— R At | BEBHR R2 R5 |FE#RTH LR ERREE BEHEE 55| % 6,108 6,108 0 0 6,108 6,108
—RRE At | =HR R3 R7 |&/RET LR BREHREE BRIREE - PR FL YR TS % 31| & 0 0 0 0 0 0
— R At | BEBHR R3 R7 |EE LR ERREE BEHEE 70| 6,388 6,388 0 0 6,388 6,388
—MREE At | =HR R1 R5 | #&HT DB EREHESE BEEER 2| & 930 626 o 0 939 626
— R REt Xt | =HE R1 RS |f%ET LR B HER BEHEE 1% 313 0 313
—RRE At | =HR R2 R6 |=SAET LR BREHREE BRIREE - PR FEL YR TS % 22| & 0 0 0 0 0 0
—fRRE At | HER R1 R5 |3EET HERERHEEE BHRERE-PREL YRR EEE 88|H 17,269 17,269 0 0 17,269 17,269
—MREE At | EBE | H30 | R4 |FERERA FEREERER BEEER 1|15 110 110, 0 0 110 110
— R At | BEBHR R3 R7 | #BERET LR ERREE BEHEE 55| % 4592 4,592/ 0 0 4,592 4,592
—MREE At | =HR R3 R7 |FAJIIET LR BREHREE BHEE - RES YRR R 35(% 6,465 6,465 0 0 6,465 6,465
— R At | BEBHR R2 R6 |FEEF LR ERREE BEHEE 2| % 221 221 0 0 221 221
—MREE At | =HR R2 R4 |HEZER FEREERER BEEER 2| & 320 320 0 0 320 320
— R At | BEBHR R2 O ES g LR ERREE BEHEE 1% 83 83 0 0 83 83
—MREE At | =HR R3 R7 |BZ#& FEREERER BEEER 30| & 481 481 0 0 481 481
— R At | BEBHR R3 R7 | B4 #ERT LR ERREE BEHEE 7|& 914 914 0 0 914 914
—MREE At | ERBR | R3 R7 |ERE™ MRS DA EIXIEE X (1/3) RTIT NG AT IR 974 974 0 0 974 974
— R At | BRBE | H30 | R6 [|HH MR RIS T A EIEE £(1/3) TTUT W)Y A DI 1,320 1,320 0 0 1,320 1,320
—MREE At | ERBR | R3 R7 [k LR BREHREE BHERE-PRES YA R E R 12| % 5,029 5,029 0 0 5,029 5,029
— R At | BREBE | H30 | R4 |LEERARFH LR ERREE REEELR - B ES DY i E B % 17|% 6,286 6,286 0 0 6,286 6,286
—MREE At | ERBR | R2 R6 |EDFAT LR BREHREE BHEE-PRES YA e E R 25|% 43876 4,876 0 0 43876 4876
— R At | ERBE | H28 | R7 |RBAT LR ERREE BEHEE 60| % 7,614 7,614 0 0 7614 7614
—MREE At | ERBR | R2 R6 |iEKET FEREERER BEEE 24| % 4,202 4,202 0 0 4,202 4,202
—fRRE At | ERBR | R2 R6 |3 RAT LR BRI R BEHEE 38| 5613 4,497 0 0 5613 4,497
—MREE At | ERBR | R2 R6 |H & RAT DB EREHESE AABIHERY - S HL AR BRI S A R P BRI 4| & 1,116] 0 1,116
— R At | ERBR | R2 R6 |SR:LET LR ERREE BEHEE 14| % 1,990 1,990 0 0 1,990 1,990




SHAEERRUMSMAMER S

(18) ERMNIEERE R

(Bifir: FA)
SHES s | BEE | emstmn BEEHE RS RSB it BT Frakon SERTE | SERTEGEN)| e | HATHE
—MREE At | ERBR | R2 R6 |FARFBET FEREEREX BEEER 21| & 1,270 1,270 0 1,270 1,270
— R At | ERBR | R2 R6 |FF{TET HERERHEEE BEHEE 30| & 700 700 0 700 700
—RRE At | ERBR | R2 R6 |REFEFHET LR BREHREE BEEE 17| % 0 0 0 0 0
— R At | ERBE | H30 | R6 |MEMRGEEEMS TTUT WY A DI VYA E— 16 |t/ 85763 15,629 0 85763 15,629
—MREE At | ERBE | H30 | R6 |MEMRGIEEEME IARLX—EURE BRI (1/3) CHBEEN IR 145 |[t/B ' 70,134 0 ' 70,134
—fRRE At | ERBR | R2 R6 |FEIEREBREEMES MR RICR T ARTEI IR R H(1/3) ERMRHRRE X (CHBERIMER) 9243 1,122] 0 2243 1,122
—RRE At | ERBR | R2 R6 |fFEILARBHEEEMES MEEREERICBI T Bt EIRIE R £(1/3) HEBHMRHERRBXEV YA/ E—) | 1,121 0 | 1,121
— R At | ERBR | R4 R8 |JLEELBTEREHHES MR RIS T A EEE £(1/3) BEBEHIE SRR A . Ry IV —F 6,056 6,056 0 6,056 6,056




FHAFERREH S MRMER T E (REARELEERERIRE)

(B)REBAXEREREEE

(Bf:FM)

KEHES s | EF | st miane BEIHA MRS RS R ] mrra | AR | smmga | TEETE | ensa | BT
REARBLERFASEH Xt | ®BR R2 R6 |BBLUTH RN 15 516,000 m3 944,431 0 944,431
REAKREKE R R At | ®BR R2 R6 [ERLLT EBMRMHRER0/3) Bt s— 80 t/5h 1,381,288 348,626 A 815 0 1,381,288 348,626
REAKRBLEERE S Xt | ®wER R2 R6 |ERLUT HBWEHERREE0/3) YAt s— 35 t/5h 88,231 A 815 87,416
REAKREKE R R At | ®BR R1 R5 (Bt RIS 15 250,000 m3 4838 4838 815 815 5,653 5,653
REARBLERFASEH Xt | ®BR R1 R6 | WEE A R HETHEMAE TRLF—EURE EREMME R (1/3) CHBEHREER 40 t/H 74,874 74,874 0 0 74,874 74,874




